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Plakátovací plochy ve městě 
mají po víc jak třech dekádách 
nového provozovatele  
Při vyjednávání nových podmínek město 
bralo ohled na cenu výlepu pro místní  
pořadatele akcí. 
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V leto�ním roce řidiče potrápí 
uzavírky z důvodu oprav řady 
komunikací  
Místní pocítí například opravu obchvatu 
Příbora nebo výstavbu nového  
kruhového objezdu na ulici Záhumenní. 
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Blanka Hrubá se sborem  
Valentin vracejí na výsluní 
lokální foklor  
Práci na přípravě koncertních pořadů,  
cédéčka i vydávání zpěvníků z archivu 
Fojtství přiblíží rozhovor se sbormistryní. 
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Vikingové mohou sedm kol před 
koncem soutě�e pomý�let 
na účast v play-off    
V neděli venku porazili ASK Orku Starou 
Boleslav a posunuli se na sedmé místo 
v tabulce druhé nejvyšší soutěže. 
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V úterý 14. ledna skončila Tříkrálová sbírka, ale zapojit se do ní a přispět bezhotovostně přímo na speciální účet je možné až do 
konce dubna. Už v tomto týdnu započalo sčítání koledníky vybraných peněz.                                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Pumptrack bude na házeňáku stát do letních prázdnin

V rámci svého turné po evropských zemích vystoupil Kyungnam Youth Or-
chestra i v koncertním sále zdejší ZUŠ.                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

ZU� hostila orchestr 

mladých hudebníků 

z Ji�ní Koreje
Kopřivnice (dam) – Zhruba šest 

let trvající spolupráce ZUŠ Zdeňka 
Buriana s umělci z Jižní Koreje při-
nesla další plody v podobě ponděl-
ního koncertu. Na půdě školy tento-
krát vystupovali členové Kyung nam 
Youth Orchestra. Pod vedením diri-
gentky Lee Seojunga a ve spolupráci 
s žáky, pedagogy a hosty místní školy 
zazněl více než hodinový program. 
Ten nabídl převážně instrumentální 
skladby z díla Dvořáka, Bacha, Kal-
mána, Mendelssohna-Bartholdyho 
nebo Scotta Joplina. Zněla ale také 
hudba z japonského ûlmu Sommer 
Kikujiro nebo korejské lidové písně. 
Nechyběl ani zpěv, v podání Šansun 
Li zazněla i ikonická arie Měsíčku na 
nebi z Rusalky.

Sluneční elektrárnu na stře�e radniční 
budovy bude tvořit 130 panelů

Kopřivnice (dam) – Ještě letos 
v  létě by kopřivnická radnice měla 
část energie pro svůj provoz získávat 
ze slunce. Ještě před koncem roku 
radní schválili přípravu žádosti o do-
taci, která by zlevnila plánovanou in-
stalaci fotovoltaické elektrárny na 
střechu budovy městského úřadu. 

Připravený projekt, pro který má 
město k dispozici i stavební povolení, 
potřebné statické posudky a další ná-
ležitosti, počítá s  instalací 130 foto-
voltaických panelů o rozměrech 1 × 
2 metry. „Celkový výkon fotovoltaic-
kého zdroje bude 71,5 kWp, což je pro 
představu výkon představující 
zhruba desetinásobek toho, co se 
běžně instaluje na rodinné domy,“ 
říká Adam Ondrašík, vedoucí odboru 
majetku města Kopřivnice. 

Investice do pořízení fotovolta-
ické elektrárny s životností zhruba 30 

let by měla být 2,4 milionu korun. 
Z  modernizačního fondu Státního 
fondu životního prostředí by pak 
město mohlo získat víc než milion. 
„Náklady budou i  o  něco vyšší, než 
jsme původně předpokládali, protože 
bude nutné vybudovat také bateriové 
úložiště, kam bude možné skladovat 
přebytky vyrobené energie. ČEZ totiž 
neumožní přetoky nespotřebované 
energie do sítě,“ vysvětluje Adam On-
drašík. 

Přebytky vyrobené energie podle 
propočtů nebudou velké a  budova 
radnice by mohla spotřebovat 
i zhruba třikrát více energie, než vy-
robí elektrárna na její střeše. Přesto 
mohou nastat momenty, kdy nebude 
veškerá vyrobená elektřina okamžitě 
spotřebována a  bude potřeba ji na-
směrovat do baterií. 

(Pokračování na straně 2) 

Kopřivnice (dam) – Do léta se Kopřiv-
nice dočká slíbeného pumptracku. Radní 
v tomto týdnu schválili uzavření smlouvy 
s vybranou zhotovitelskou ûrmou. Ta by 
měla uzavřenou dráhu s  terénními vl-
nami, lavicemi a klopenými zatáčkami, 
určenou pro jízdu na všech druzích jízd-
ních kol, ale třeba i na odrážedlech, ko-
loběžkách nebo kolečkových bruslích 
a  skateboardech, vybudovat v  prostoru 
někdejšího házenkářského hřiště. 

O  vybudování pumptrackové dráhy 

v  Kopřivnici dlouhodobě usilovali lidé 
z  místní bikerské komunity sdružené 
okolo spolku StageBox. Lidé z komunity 
připomínkovali projekt pumptracku tak, 
aby podle jejich zkušenosti dobře sloužil 
svému účelu a byl rovněž bezpečný. Fi-
nální návrh pro Kopřivnici počítá s  vy-
budováním dvou drah. Malý okruh bude 
určen dětem a  začátečníkům, velký 
okruh doplněný o streetpark zónu s be-
tonovými překážkami pro skoky a další 
triky by měl uspokojit i pokročilejší uži-

vatele. Pumptrack o celkové délce zhruba 
250 metrů bude vymodelován z  kame-
niva a již dříve navezené zeminy z jiných 
staveb ve městě. Na základní terén bude 
položena vrstva asfaltobetonu, která 
zvýší životnost dráhy a zlepší její užitné 
vlastnosti. Do zadávacího řízení, které 
proběhlo v  první polovině prosince, se 
přihlásily dvě realizační ûrmy. Vybrána 
byla společnost Trail System MTB z Bys-
třice pod Hostýnem.      

 (Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

17. ledna � Hala Z� Emila Zátopka 
bude hostit turnaj starosty města ve 
vybíjené a dodgeballu. 
27. ledna � Komedií Zku*vení Havlisti 
bude pokračovat série divadelního 
předplatného kulturního domu. 

Leto�ek má být zasvěcen 
dokončování přípravy  
velkých projektů, investice 
ve městě to ale nezastaví

Kopřivnice (dam) – Začínající rok 2025 má být v Kopřivnici 
věnován především ûnalizaci příprav plánovaných nákladných 
investic. Do ûnální podoby mají být dotaženy přípravy pře-
budování historické budovy ZŠ Náměstí na nové sídlo kni-
hovny, sousední moderní přístavba roky nefungující školy by 
se měla proměnit v  moderní obytný dům s  třiadvaceti byty 
a připravena bude i kompletní přestavba koupaliště. 

„V průběhu letoška bude nutné doprecizovat nejen projekty 
samotné, ale také jejich ûnancování. Musíme přesně vědět, 

kolik peněz budeme potřebovat, a ujasnit si, kolik máme k dis-
pozici vlastních zdrojů a kolik peněz bude nutné ještě zajistit, 
ať už prostřednictvím případných dotací, nebo bankovních 
úvěrů,“ říká o plánech kopřivnické radnice na letošní rok sta-
rosta Adam Hanus. Vedení města a  příslušné odbory měst-
ského úřadu se podle jeho slov budou intenzivně věnovat pří-
pravě soutěží na realizaci. Některé z nich město spustí možná 
už koncem letošního roku, případně začátkem roku 2026. 

Příprava stamilionových staveb pro další období ovšem 
neznamená, že by se letos ve městě stavební ruch úplně za-
stavil. Už brzy má například začít úprava křižovatky na Palárně. 
„To sice není velká akce z pohledu proinvestovaných peněz, 
ale považuji ji za velmi důležitou s velkým přínosem pro oby-
vatele. Úprava pro větší bezpečnost chodců vznikne ve spolu-
práci se Štramberkem. Dlouho se tento projekt nedařilo do-
hodnout a prosadit. Nyní jsme konečně krůček od realizace,“ 
říká starosta Hanus. Rušno bude také okolo objektu kulturního 
domu a muzea v centru města. Hned na jaře bude dokončeno 
schodiště do kulturního domu a  začít by měla také úprava 
předprostoru kulturního domu.   

(Pokračování na straně 2) 

Kromě dokončení plánů pro přestavbu  
někdejší ZŠ Náměstí nebo modernizaci  
koupaliště bude vedení radnice řešit  
i způsob financování těchto záměrů.
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Plakátovací plochy změnily provozovatele
Kopřivnice (dam) – Plakátovací plochy 

ve městě a místních částech mají od začátku 
roku nového provozovatele. „Poté, co ke 
konci roku 2024 po více než třech dekádách 
nečekaně ukončil svou činnost Vladimír Ja-
lůvka, jsme hledali způsob, jak zajistit po-
kračování této služby v Kopřivnici. Výsled-
kem bylo zveřejnění záměru pronajmout 
části pozemků, na kterých se nachází pla-
kátovací plochy,“ říká místostarosta Stani-
slav Šimíček. 

Na nabídku města jako jediná reagovala 
ûrma Epona Ostrava. Ta nabídla nejen 
správu a  údržbu 34 plakátovacích ploch 
a zajištění výlepové služby, ale také roční ná-
jem přesahující 14 tisíc korun.  

„Hlavním kritériem pro nás nebyla výše 
nájemného, ale to, aby služba nadále fun-
govala a  pořadatelé kulturních, společen-
ských a  sportovních akcí mohli touto for-
mou za přijatelných podmínek informovat 

obyvatele Kopřivnice. Ke zvýšení cen sice 
dojde, ale jde o zdražení v řádu korun a cena 
je nadále přijatelná,“ dodává místostarosta 
Šimíček. 

Firma Epona bude zajišťovat výlep pla-
kátů pro město zdarma a pro jeho organi-
zace za zvýhodněnou cenu. Externí zájemci 
o výlep mají za plakát formátu A3 zaplatit 
2,5 Kč za den, na rozdíl od dosavadních dvou 
korun. Cena vylepení plakátu formátu A2 se 
zvýší o korunu, ze 2,5 na 3,5 Kč denně, což 
je zhruba poloviční sazba oproti částce, kte-
rou si stejná ûrma účtuje za výlep v Ostravě. 

Jak bude nový systém fungovat, si město 
chce nejdříve ověřit, a proto s provozovate-
lem plakátovací služby uzavřelo smlouvu za-
tím na jeden rok. „Pokud by se tento způsob 
provozu neosvědčil, budeme mít příležitost 
hledat jiné řešení, ale věřím, že vše bude 
fungovat bez problémů,“ uzavřel Stanislav 
Šimíček. 

Poplatek za odpady  
zůstal stejný jako vloni

Růst nezaměstnanosti koncem 
roku znatelně zrychlil

Kopřivnice (dam) – Sto čtyřicet čtyři nově nahlášených lidí 
během prosince rozšířilo řady místní pobočky úřadu práce re-
gistrovaných uchazečů o zaměstnání. Jejich počet k posled-
nímu dni roku tak vystoupal na 1 229 a podíl nezaměstnaných 
osob se zvýšil na bezmála čtyři a půl procenta. Mezi 1 166 do-
sažitelnými klienty úřadu práce hledajícími zaměstnání mírně 
převažují ženy. Postupné zhoršování situace na trhu práce ilu-
struje i skutečnost, že meziměsíčně došlo k poklesu nabídky 
volných pracovních míst o 198 na 1 152 k poslednímu dni roku 
2024. Poprvé od března tak bylo v nabídce méně volných pra-
covních míst než lidí, kteří zaměstnání aktivně hledají. 

Trend potvrzují také krajské statistiky. Pobočka Úřadu práce 
ČR v  Ostravě celkem registrovala na konci minulého roku 
o 4 256 osob víc než v předchozím roce a zaznamenala sku-
tečnost, že počet volných pracovních míst po osmiměsíčním 
nárůstu poklesl druhý měsíc v řadě. „Od počátku roku 2024 
byla v Moravskoslezském kraji, až na výjimky, vykazována kle-
sající nezaměstnanost, která ve druhém pololetí začala nabývat 
vzrůstajících hodnot. Nejvyšší počet, a to celkem 47 168 neza-
městnaných osob, byl zaznamenán v prosinci. Naopak nejnižší 
počet uchazečů o  zaměstnání, a  to 42 423, byl registrován 
v  červnu 2024,“ uvedl Petr Prokop, ředitel Krajské pobočky 
Úřadu práce ČR v Ostravě. 

Pumptrack bude na házeňáku stát do letních...
(Dokončení ze strany 1) 
„Firma nabídla pumptrack 

realizovat o více jak milion ko-
run levněji, než byla původně 
předpokládaná hodnota za-
kázky. Ověřovali jsme si také re-
ference z  jiných měst, kde už 
ûrma podobné projekty realizo-
vala. Trail System MTB postavil 
například městský pumptrack 
v  Plzni nebo v  Doksech a  na 
obou místech byli se spoluprací 
i výslednou kvalitou díla spoko-
jeni,“ sdělil starosta Adam Ha-
nus. Radní podle starostových 
slov vybrali na základě soutěže 
levnější nabídku. Vybudování 
pumptracku by tak mělo stát 
něco přes 4,8 milionu korun. 
Sedmimilionová rozpočtová alo-
kace, která na tento záměr v roz-

počtu města čekala už od loň-
ska, tak s rezervou vystačí. 

Pumptrack by měl ze dvou 
stran obklopovat asfaltovou plo-
chu někdejšího házenkářského 
hřiště. Na jeho výstavbu má ví-
tězná ûrma šedesát dní. Kdy 
přesně se začne s realizací, bude 
záležet především na počasí, ale 
stavba by měla proběhnout 
s  největší pravděpodobností 
v období od března do června. 
Ještě před prázdninami by se 
pak nové sportoviště mělo otev-
řít uživatelům. Vybudováním 
pumptracku by mělo město uči-
nit první krok k  proměně něk-
dejšího házenkářského areálu 
znovu v místo pro sport a rela-
xaci. Již vloni zde byla vytvořena 
menší venkovní posilovna. Do 

budoucna se v  těchto místech 
zvažuje vybudování překážek 
pro parkour či nového skatebo-
ardového areálu. 

Do konce března by měla být 
k  dispozici i  projektová doku-
mentace pro stavbu nového 
mlatového chodníku v  zadní 
části areálu bývalého házenkář-
ského hřiště. „Propojení ulic 
Kadláčkovy a Čs. armády s bu-
dováním pumptracku přímo ne-
souvisí, a půjde tak o samostat-
nou zakázku, kterou město bude 
zadávat zvlášť. Předpokládáme 
ale, že tato stezka pro pěší, která 
zkrátí obyvatelům sídliště Sever 
cestu tímto směrem, by měla být 
realizována rovněž v  tomto 
roce,“ doplnil starosta Adam Ha-
nus. 

Sluneční...
(Dokončení ze strany 1) 
O případném udělení dotace 

by mělo být jasno do května. Ná-
sledovat bude výběr dodavatele 
a uzavření smlouvy. Samotná in-
stalace fotovoltaických panelů 
a  ostatního vybavení na budově 
radnice by mohla proběhnout 
v  září letošního roku. „Výstavbu 
fotovoltaické elektrárny budeme 
termínově koordinovat s  pláno-
vanou stavební úpravou vstup-
ního prostoru budovy radnice, 
rovněž naplánovanou na letošní 
rok,“ doplnil Adam Ondrašík. 

Ten v  budoucnu nevyloučil 
další posílení výroby elektřiny ze 
slunce. Další fotovoltaické panely 
by totiž bylo možné instalovat na 
nižší objekt v zadní části radniční 
budovy, ve kterém dnes sídlí 
městská policie. Instalaci elek-
trárny na jeho střechu ale musí 
předcházet rozhodnutí o budou-
cím využití a případné úpravě bu-
dovy. 

Do 29. ledna je možné ve vestibulu kopřivnické radnice zhlédnout fotografickou výstavu Jeden 
den zachycující život rodin pečujících o malé děti se zrakovým nebo kombinovaným postižením.  

 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Vizualizace budoucí podoby pumptracku, který má vyrůst v prostoru házenkářského hřiště do 
začátku letních prázdnin.                                                                                REPRO: MĚSTO KOPŘIVNICE

Leto�ek má být zasvěcen dokončování přípravy  velkých...
(Dokončení ze strany 1) 
„Jde o záměr, který bude mít opět velký po-

zitivní vliv na veřejný prostor. Jde o větší inves-
tici za zhruba 33 milionů, přitom přímý û-
nanční dopad do rozpočtu je podstatně nižší 
díky dotaci z kraje a IROP,“ uvedl starosta Ha-
nus. Do fungování města významně zasáhne 
rovněž výstavba kruhového objezdu na stávající 
křižovatce ulic Záhumenní a Kpt. Jaroše. I zde 
jde o  investici spoluûnancovanou Moravsko-
slezským krajem. Výstavba rondelu si vyžádá 
dlouhotrvající dopravní omezení na jedné 
z hlavních dopravních tepen města. „Čeká nás 
dost práce s tím, aby lidé pochopili, proč to dě-
láme. Vnímáme, že tato stavba není jednotně 
pozitivně přijímána. My za ní ale stojíme, mys-
líme si, že přinese zklidnění dopravy, lepší pro-

stupnost křižovatky a  navíc dojde k  vyřešení 
věcí jako chodníky končící v cestě, velmi vysoké 
obrubníky a podobně,“ doplnil Adam Hanus 
s tím, že další větší investice budou potvrzeny 
v březnu v rámci plánované úpravy rozpočtu. 
Kromě nich ve městě budou podle starostových 
slov probíhat opravy silnic, chodníků, veřej-
ného osvětlení a další běžné provozní zásahy 
v  rámci údržby majetku, do nichž ale bude 
směřováno více prostředků než v minulých le-
tech. Vznikat mají také nové koncepční doku-
menty. Vytvořena má být například nová kon-
cepce podpory sportu ve městě, která bude mít 
návaznost na dotační programy, fungování 
klubů, správu sportovišť a podobně. 

Významnou roli v  plánech na letošní rok 
hraje i pokračování přípravy výstavby bydlení 

v rozvojových lokalitách. Jak v případě lokality 
Západ, tak Dolních roliček budou vznikat pro-
jekty dopravního napojení – v prvním případě 
z ulice Obránců míru, ve druhém případě na 
silnici I/58. Pro lokalitu Západ je podle starosty 
Hanuse v plánu letos zveřejnit záměr prodeje 
pozemků a najít vyhovujícího developera.  

„V případě Dolních roliček, po vyprojekto-
vání sjezdu, budeme směřovat síly k jeho rea-
lizaci. Zároveň už nyní ve spolupráci se staveb-
ním úřadem vzniká regulační plán stanovující 
limity zástavby v této lokalitě. Následně plánu-
jeme vyprojektovat a realizovat zasíťování po-
zemků v dané lokalitě a jejich postupný prodej 
stavebníkům. Vyloučena ale není ani spolu-
práce s developerem, pokud by se objevil zají-
mavý záměr,“ doplnil starosta Adam Hanus. 

Kopřivnice (hod) – Kopřivničané letos bu-
dou platit poplatek za systém odpadového hos-
podářství stejně jako vloni, a to 720 korun na 
osobu a rok. 

„Od roku 2030 již nebude možné skládkovat 
odpad, který lze ještě nějakým způsobem využít. 
Proto legislativní a ekonomický tlak na obce sílí 
a poplatky za uložení odpadu na skládku kaž-
doročně výrazně rostou. Pokud však obce v roce 
2025 nesplní limit 160 kg směsného odpadu na 
obyvatele, poplatek za skládkování se jim až 
dvojnásobně zvýší. Letos se v Kopřivnici pohy-
bujeme zhruba na úrovni 170 kilo na obyvatele,“ 
uvedla Lucie Kubalcová z odboru životního pro-
středí. 

Maximální výši poplatku stanovuje zákon 
na 1 200 korun, ale takového navýšení se Ko-
přivničané v tuto chvíli nemusejí obávat. Splat-
nost poplatku za odpady je 30. června přísluš-
ného roku. Městský úřad Kopřivnice nabízí 
možnost zasílání údajů pro platbu e-mailem. 
Bližší informace jsou zveřejněny na webu 
města. 

Uskuteční se jednání 
ke komunitnímu plánu

Kopřivnice (hod) – Ve středu 29. ledna 
se po roce uskuteční společné jednání 
všech skupin činných v rámci plánování so-
ciálních služeb v  Kopřivnici. Do zasedací 
místnosti v 10. patře radnice jsou na 15:30 
zváni všichni, které tato problematika za-
jímá. 

Členové pracovních skupin, tedy skupin 
osob se zdravotním postižením, znevýhod-
něním a jiným omezením, seniorů a osob 
v  tíživé životní situaci budou seznámeni 
s plněním IV. střednědobého plánu sociál-
ních služeb. V  rámci roční monitorovací 
zprávy se dozvědí, jak se dařilo naplňovat 
jednotlivé aktivity, a také to, co se připravuje 
na nejbližší období. „Na jednání se bude 
hovořit o aktualizaci sítě sociálních služeb 
a také budou představeny novinky v soci-
ální oblasti,“ přiblížila náplň jednání skupin 
Komunitního plánu Iva Dobrozemská, pra-
covnice sociálního odboru kopřivnické rad-
nice, která má na starosti komunitní plá-
nování sociálních služeb. 

Měst�tí strá�níci dvakrát 
zasahovali ve �tramberku

Štramberk (hod) – V úterý 7. ledna v brzkých 
ranních hodinách objevila hlídka Městské poli-
cie Kopřivnice při pravidelné kontrolní činnosti 
požár včelína v lese poblíž libotínského koupa-
liště. Ta bezprostředně informovala hasičský zá-
chranný sbor, který požár zlikvidoval. Díky vší-
mavosti městských strážníků nedošlo k dalšímu 
rozšíření požáru do lesního porostu a tím k na-
výšení škody. 

V neděli 12. ledna vyjížděla hlídka městské 
policie v 17:34 na telefonické oznámení a po-
dezření, že došlo k trestnému činu. Na mobilní 
telefon oznamovatele přišlo hlášení o narušení 
objektu – kostelíka sv. Kateřiny ve Štramberku. 
Na místě bylo zjištěno, že do objektu se dostala 
kuna, která byla následně odchycena. 
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ŘSD a Moravskoslezský kraj 

budou opravovat řadu cest
Ostrava (hod) – Ředitelství silnic a dálnic prostřednictvím 

provozního úseku Správy Ostrava plánuje v letošním roce na 
území Moravskoslezského kraje provádět přibližně 40 výz-
namných oprav.  

„Vysoké číslo tvoří nové rekonstrukce včetně pozastave-
ných čili nedokončených projektů zahájených během loňské 
stavební sezony. Položení asfaltů, revize mostů nebo doplnění 
plotů plánujeme po celém regionu,“ uvedl Miroslav Mazal 
z oddělení komunikace ŘSD a dodává, že ûnanční předpoklad 
za opravy v roce 2025 dosahuje částky zhruba 681 milionů Kč. 
„Dalších cca 434 milionů Kč plánujeme vynaložit na údržbu 
svěřených komunikací v kraji. Celková suma kolem 1,115 mi-
liardy korun může být upřesněna po dalších jednáních a vý-
běrových řízeních, kdy dochází k úpravě odhadovaných cen 
vlivem soutěže stavebních ûrem. Po dokončení tendru bude 
vždy upřesněn i termín prací včetně dopravních změn.“ 

V našem nejbližším okolí se letos bude opravovat komu-
nikace I/58 – obchvat Příbora, který je ve správě ŘSD. Morav-
skoslezský kraj bude investovat do výstavby okružní křižovatky 
na křížení ulic Záhumenní a Kpt. Jaroše. Správa silnic Morav-
skoslezského kraje plánuje letos rekonstrukce mostu na silnici 
ve směru na Mexiko v  Příboře, která si vyžádá jeho úplnou 
uzavírku, a k tomu ještě souvislou opravu komunikace II/464 
v rozsahu cca dvou kilometrů, která si vyžádá omezení pro-
vozu, stejně jako částečné opravy povrchů komunikací v Pří-
boře na ulici Místecké a Jičínské. 

Na některých �kolách u� mají vybrány participativní projekty
Kopřivnice (hod) – Všech-

ny základní školy v Kopřivnici 
se zapojily do aktivity města 
a  již třetím rokem realizují 
školní participativní rozpočty, 
přičemž v prvním ročníku byly 
zapojeny jen školy, jejichž zři-
zovatelem je město Kopřiv-
nice.  

„Stejně jako v  minulém 
roce je v  rozpočtu města vy-
členěna částka dvě stě tisíc ko-
run, která se pro jednotlivé 
školy rozděluje podle schvále-
ného klíče, tedy dle počtu 
žáků, přičemž nejnižší částka 
pro školu je stanovena na 20 
tisíc korun,“ uvedla Ivana Ho-
lubová, koordinátorka udrži-
telného rozvoje na kopřiv-
nické radnici, která má tento 
projekt na starosti. 

Participativní rozpočet ve 
školách vychází ze stejných 
principů jako Koprojekty. 
Obecně jde o proces, do kte-
rého jsou přímo zapojeni žáci 
školy předkládající své návrhy 
na zlepšení prostředí ve škole. 

„Své nápady nejprve před-
stavují a diskutují ve třídách, 
z  nichž společně vyberou je-
den nebo dva postupující do 
celoškolního kola. Návrhy po-
stupujících projektů následně 
z  hlediska realizovatelnosti 
posuzuje vedení školy. Kon-
cem roku 2024 již na někte-
rých školách proběhla i celoš-
kolní kola. V  těch o  abso- 
lutním vítězi hlasují všichni 
žáci, protože v  jarních měsí-
cích se má vítězný návrh rea-
lizovat, aby výstupy děti viděly 
ještě v daném školním roce,“ 
přiblížila postup Ivana Holu-

bová. 
Ve škole Floriána Bayera 

jednoznačně zvítězil projekt 
na pořízení víceúčelové sítě 
pro různé druhy sportů a  na 
druhém místě se umístil Baye-
rův školní dron. Ve škole v Lu-
bině vyhrál mezi žáky projekt 
na pořízení sportovní a hrací 
pomůcky před novými talíři, 
tácky a příbory pro školní vý-
dejnu obědů. Ve škole sv. Zdis-
lavy vyhrál projekt Bungee Fit-
ness na pořízení ûtness prvků 
do tělocvičny. Také druhý pro-
jekt v pořadí byl zaměřený na 
sportovní vybavení. V  Mniší 

zvítězil projekt na vytvoření 
relaxační zóny ve škole. 

„Jedním ze společných 
rysů všech Zdravých měst je 
participace veřejnosti na roz-
voji města a  dále motivace 
mladé generace k diskuzi, ak-
tivní zapojování do dění a pro-
jektů ve svém okolí. Participa-
tivní rozpočtování na školách 
u dětí rozvíjí týmovou spolu-
práci, kreativní myšlení a obo-
hacuje výuku. Žáci se tak při-
rozenou formou učí nejen 
veřejnému vystupování, ale 
i vzájemné komunikaci a spo-
lupráci,“ uvedl místostarosta 

David Monsport, jenž má 
v gesci nejen školství, ale i pro-
jekt Zdravého města. 

Kopřivnická radnice 
v rámci podpory této aktivity 
zřídila také web Participativní 
rozpočtování na školách, kde 
lze dohledat všechny vítězné 
projekty v jednotlivých zapo-
jených školách ze dvou před-
chozích let a  průběžně jsou 
zde doplňovány i výstupy ak-
tuálně probíhajícího třetího 
ročníku. Tento web lze najít na 
stránkách města v sekci Parti-
cipativní rozpočtování na ško-
lách.

I letos se senioři mohou těšit na červnový turnaj v minigolfu, který se uskuteční v rámci 
projektu Aktivní senior.                                                                                     FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Dívka byla mezi Þnalisty Dětského činu roku
Kopřivnice (dam) – Do ankety o Dětský 

čin roku se v sedmi vyhlašovaných katego-
riích přihlásilo bezmála pět stovek příběhů 
dětí, které vykonaly záslužný čin při ochraně 
lidského života, pomoci ostatním, péči o pří-
rodu, na internetu nebo přišly s dobrým ná-
padem. 

Patnáctiletá Alexandra Gabčová z devá-
tého ročníku kopřivnické ZŠ Floriána Bayera 
zaznamenala úspěch v  kategorii Pomoci 
starším lidem. 

„V závěrečném internetovém hlasování 
jsme jako menší škola znevýhodněni, ale už 
to, že se Sašin příběh dostal mezi pět v užší 
nominaci, je velkým úspěchem,“ říká Radka 
Rojíčková, učitelka, která doprovázela Ale-
xandru Gabčovou a  její dvě kamarádky na 
slavnostní vyhlášení Dětského činu roku 
2024, které proběhlo v  půlce prosince na 
Staroměstské radnici v Praze. 

Vyhlašovatele ankety oslovil Alexandřin 

příběh o zapojení do řady aktivit v domově 
pro seniory v Příboře. Kopřivnická škola totiž 
s domovem spolupracuje v rámci projektu 
Velká rodina. V domově pořádají vystoupení, 
obdarovávají klienty žáky vyrobenými dárky 
nebo seniorům pomáhají při sportovních či 
rukodělných aktivitách. 

„Ze začátku jsem byla ze starších lidí 
trošku nervózní, ale pak jsem přišla na to, 
že si rádi povídají, vzpomínají a  mají rádi 
společnost mladých. Během roku jsem se 
účastnila skoro všech akcí, které naše škola 
s  domovem pořádala. Vůbec mi nevadilo, 
že se na akce jezdilo až odpoledne po škole,“ 
napsala ve své přihlášce na Dětský čin roku 
Alexandra Gabčová. 

Její příběh je o to silnější, že s chutí po-
máhá, přestože sama nemá na růžích ust-
láno. Část svého dětství strávila spolu se sou-
rozenci v  dětském domově, který stojí ve 
stejné ulici jako domov pro seniory. 

Od pondělí se bude mo�né hlásit 
do Akademie třetího věku

Kopřivnice (hod) – Od 20. 
ledna se budou moci senioři 
přihlásit do letního semestru 
2024/2025 Akademie třetího 
věku, který připravuje Měst-
ská knihovna Kopřivnice. Při-
praveny pro ně jsou tři kla-
sické kurzy a  jeden kurz 
Virtuální univerzity třetího 
věku. 

První s názvem Kineziolo-
gie, metoda One Brain, která 
se používá k  odblokování 
stresu a  negativních emocí 
prožitých v  minulosti. Kurz 
povede Lenka Novotná, faci-
litátorka této metody. Druhý 
kurz je kurz malby, který 
stejně jako v  loňském roce 
bude probíhat pod vedením 
Veroniky Chytílkové, jedné 
z  ilustrátorek jedinečné hry 
Pohybovka. Třetí kurz Pamě-
ťohrátky povede pracovnice 
městské knihovny a  trenérka 
paměti Kamila Mičková, která 
seniorům ukáže a naučí je, jak 
si zapamatovat více věcí na-
jednou, jak procvičovat pozor-
nost, dlouhodobou i  krátko-
dobou paměť a dozvědí se i to, 

jak mozek vlastně funguje. 
Letním kurzem Virtuální 

univerzity s  názvem Mistři 
evropského barokního malíř-
ství 17. století bude provázet 
lektor České zemědělské uni-
verzity v  Praze Martin Pavlí-
ček.  

Zapsat se do jednotlivých 
kurzů bude možné od pondělí 
20. ledna do pátku 31. ledna 
v čítárně knihovny kulturního 
domu v  její otevírací době – 
po, út, čt a pá 7.30–12 a 13–18 
hodin. I nadále platí, že se se-
nioři musí přihlásit osobně. 
„Přihlásit se může kdokoliv 
nad 55 let do jednoho z témat. 
V  případě volné kapacity se 
mohou zájemci přihlásit i na 
další kurzy, a  každý se může 
zapojit také do Virtuální uni-
verzity,“ přiblížila možnosti 
zápisů do vzdělávání Kamila 
Mičková, pracovnice městské 
knihovny, která má akademii 
na starosti. 

Bližší podrobnosti získají 
zájemci na webových strán-
kách městské knihovny nebo 
přímo u knihovníků. 

I letos se senioři mohou tě�it 

na tradiční aktivity
Kopřivnice (hod) – Oblíbený projekt Aktivní senior aneb 

Setkávání při sportu, zábavě i vzdělávání bude pokračovat i le-
tos. Tradiční aktivity pro dříve narozené Kopřivničany připra-
vuje odbor sociálních věcí na kopřivnické radnici ve spolupráci 
s dalšími partnery. 

Čtrnáctý ročník projektu odstartuje mezi seniory oblíbenou 
akcí Senior bez nehod, která se uskuteční 29. ledna v 10 hodin 
v kině. Další akcí bude Sejdeme se, zazpíváme, dobrý vtip si 
k tomu dáme, který má proběhnout v únoru ve Vile Machů. 
Senioři se mohou těšit na tradiční a jimi velmi oblíbené jarní 
a podzimní seniorské odpoledne nebo na přednášku s názvem 
Senior v dopravě aneb Školení řidičů, kde je s novinkami pro-
vozu na pozemních komunikacích seznámí lektor Ladislav Kle-
tenský. „Letos nově proběhne přednáška na téma první pomoc 
a dále tradiční cyklovýlet a turisticko poznávací výlet a turnaj 
v  minigolfu. V  závěru roku se uskuteční vánoční tvoření,“ 
upřesnila Pavla Žáčková, pracovnice sociálního odboru mající 
na starosti akce pro seniory.  

Přehled všech akcí bude opět připraven v kalendáři, který 
bude k vyzvednutí nejen u Pavly Žáčkové, ale i na informacích 
městského úřadu, v  informačním centru, ale také v městské 
knihovně. 

„Jsme rádi, že v Kopřivnici žije tolik aktivních seniorů, mezi 
nimiž se náš projekt těší velké oblibě. Stává se nám, že některé 
z akcí ani nestihneme pořádně propagovat a máme je plně ob-
sazeny – zájemci se o nich totiž dozvědí v předstihu z našich 
kartiček a pak si pečlivě hlídají termíny pro přihlašování. Od 
účastníků míváme pozitivní ohlasy a také pro nás je radost se 
takovýchto akcí účastnit,“ uvedla Pavla Žáčková z odboru so-
ciálních věcí a zdravotnictví, která má projekt na starost. 

Ve škole sv. Zdislavy vyhrál projekt s názvem Bungee Fitness na pořízení sportovního vybavení. 
  FOTO: ZŠ SV. ZDISLAVY

U voleb bude 
mo�né pou�ít 
eDoklady

Kopřivnice (hod) – Od začátku 
letošního roku se budou lidé moci 
na více místech prokazovat mo-
bilní aplikací eDoklady, což je di-
gitální stejnopis průkazu, který 
slouží k  prokazování totožnosti 
nebo jiné skutečnosti, avšak 
pouze při osobním kontaktu. 
EDoklad nemůže existovat bez fy-
zického průkazu, tzn. eDoklad ne-
může být vydán, pokud není 
osoba držitelem příslušného prů-
kazu.  

„Došlo k  rozšíření okruhu 
subjektů, které budou mít povin-
nost ověřovat totožnost nebo ji-
nou skutečnost občana prostřed-
nictvím mobilní aplikace 
eDoklady. Nově jsou to například 
obce prvního a druhého typu, za-
stupitelské úřady, příspěvkové or-
ganizace obcí nebo okrskové vo-
lební komise,“ uvedla Jana 
Sopuchová, vedoucí oddělení 
správních agend na kopřivnické 
radnici. 

S aplikací eDoklady může ob-
čan osobně prokazovat svoji to-
tožnost tzv. ověřovatelům. Oproti 
předkládání klasické plastové ob-
čanky je výhoda v tom, že člověk 
vidí, které údaje po něm ověřova-
tel požaduje, a  může předání 
údajů odmítnout. Když je napří-
klad nutné ověřit pouze vaši pl-
noletost, stačí předat údaj o věku. 
Není potřeba zobrazit i  rodné 
číslo, jméno nebo adresu. 

Další novinkou na úseku ob-
čanských průkazů je možnost po-
žádat o  občanský průkaz a  ná-
sledně převzít  i  na pověřeném 
zastupitelském úřadu. Dosud bylo 
možné na zastupitelských úřa-
dech v  zahraničí žádat pouze 
o cestovní pasy.  
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Nedělní pohádka je určená mlad�ímBaletní Popelka míří na plátno kopřivnického kina
Kopřivnice (dam) – Další pohád-

kový balet nabídne kopřivnické kino 
v neděli 19. ledna. Od půl páté bude 
na programu skoro tři a půl hodiny tr-
vající záznam Popelky, jak ji v loňském 
roce uvedl Královský balet v londýnské 
Covent Garden. 

Popelka s hudbou Sergeje Prokof-
jeva se hraje na světových scénách už 
víc jak pětasedmdesát let. Autor na 
partituře pracoval během druhé svě-
tové války a vytvořil leitmotivy, které 

odrážejí jednotlivé situace příběhu 
a  podtrhují charakteristické rysy 
a emoce hlavních postav. Původní Po-
pelka měla světovou premiéru v roce 
1945 a spolu s Romeem a Julií a Ka-
menným kvítkem patří k Prokonevo-
vým nejčastěji uváděným baletům. 
Notoricky známý příběh pokorné Po-
pelky, která posluhuje zlé maceše 
a sestrám, a kouzelná proměna, kdy 
se z nenápadné dívky stane královnou 
plesu a následně i vyvolená krásného 

prince, zpracovalo už mnoho choreo-
grafů. 

Autorem choreograûe zazname-
naného představení je Frederick Ash-
ton, britský tanečník a  choreograf, 
který stál u zrodu Královského baletu. 
Inscenace pracuje s prvky ûlmu, di-
vadla i opery. Orchestr řídí dirigent Jo-
nathan Lo. Titulní roli hraje původem 
japonská primabalerína Fumi Kaneko, 
jejím vyvoleným se pak na scéně stal 
velšský tanečník William Bracewell. 

Kopřivnice (dam) – Na konci to-
hoto týdne se děti mohou těšit na další 
nedělní divadelní pohádku, 19. ledna 
dorazí do kopřivnického kulturního 
domu vypravěč pohádek a  příleži-
tostný klaun Daniel Taraba s autorskou 
pohádkou Skřítek Vítek a mlsné au-
tíčko. 

Při tvorbě svých pohádek vychází 
Taraba už deset let existence jeho di-
vadélka z  klasických předloh, které 
autorsky upravuje. Jeho pohádky jsou 

plné písniček, cvičení a zapojování pu-
blika do dění na jevišti. Loutková po-
hádka bude dlouhá zhruba čtyřicet mi-
nut a  je určena především mladším 
dětem od tří do sedmi let. Příběh 
skřítka Vítka má dětem kromě zábavy 
nabídnout také informace o tom, co je 
a není zdravé pro jejich bříška a zoubky, 
o tom, že není dobré jezdit příliš rychle, 
a naopak je fajn pomáhat starým lidem 
a umět odpouštět. Představení v kino-
sále KD začíná v 10 hodin dopoledne. 

Svérázný písničkář Závi� se 

vrací na pódium baru Drago
Kopřivnice (dam) – Písničkář Záviš, známý svým provo-

kativním stylem plným vulgárních výrazů a lascivních námětů, 
se v pátek 17. ledna již podruhé představí v kopřivnickém Mu-
sic baru Drago. Osmašedesátiletý rodák ze Znojma, vlastním 
jménem Milan Smrčka, je na hudební scéně aktivní od konce 
devadesátých let. 

Záviš se proslavil jako zakladatel a hlavní představitel žánru 
známého jako pornofolk. Sám tvrdí, že tvoří pouze na témata 
alkoholu, žen a smrti, která pro něj představují nevyčerpatelný 
zdroj inspirace. Pravidelně vydává nová alba, obvykle jednou 
za dva roky, a někdy i častěji. Jeho poslední deska Ryby, ryby, 
rak, vydaná a pokřtěná v prosinci minulého roku, je už jeho 
osmnáctým albem. Před Závišovým vystoupením se diváci 
mohou těšit na předskokana Zdendaleleho. Zdeněk Socha, 
který ve svých písních humorně glosuje svět kolem sebe, do-
provází svůj zpěv hrou na ukulele, harmoniku a další nástroje. 
Koncertovat začal v  roce 2018 a ve stejném roce vydal své 
první demo. I on se často inspiruje ženami, což dokládají 
skladby jako Barbora z Příbora, Čičina z Nového Jičína nebo 
Markéta z modré oktávky. Dveře klubu se otevřou v 19 hodin, 
koncerty budou následovat a večer uzavře afterparty. 

O dotace lze �ádat 

do konce týdne
Kopřivnice (dam) – Ještě do konce 

tohoto týdne lze podávat žádosti o do-
tace na podporu kultury, osvětové čin-
nosti a komunitní spolupráce. Letos po-
prvé bude příjem žádostí o dotace pro 
všechny tři stanovené účely probíhat vý-
hradně elektronicky, a proto je možné 
k podání využít i víkendové dny. Příjem 
potrvá až do 19. ledna. 

Spolky mohou žádat o prostředky na 
nájmy spojené s provozováním kulturní 
činnosti na území města a  místních 
částí. Město podpoří také provozní ná-
klady spojené s pravidelnou činností dětí 
a mládeže a dotaci je možné získat i na 
kulturní a osvětové akce a projekty. Alo-
kace dotačního programu byla pro le-
tošní rok zvýšena na 1,5 milionu korun. 
Formuláře i odkaz na Portál občana, pro-
střednictvím kterého je možné dotace 
podat, jsou k dispozici na webu města. 

�Lidovky ukrývají odkazy rituálů,� říká sbormistryně Blanka Hrubá, díky ní� o�ívají la�ské písně
Kopřivnice – Sbor Valentin už ce-

lou dekádu přibližuje lidem folklorní 
tradice našeho regionu. Prostřednict-
vím souboru, který pravidelně připra-
vuje jarní a adventní koncerty, se mezi 
lidi vracejí zapomenuté písně z Ko-
přivnice, Příbora a Štramberka. Na pře-
lomu loňského a  letošního roku se 
dlouhodobá aktivita zúročila nejen vy-
dáním debutového CD Přiběželi do 
Betlema pastyře, natáčením vánoč-
ního pořadu pro KTK a vydáním stej-
nojmenného zpěvníku se čtyřiadvaceti 
vánočními písněmi a  koledami. Ty, 
stejně jako většina dalšího repertoáru, 
pocházejí z  archivu Muzea Fojtství. 
O objevování místního folkloru, jeho 
speciûkách a dalších plánech v rozho-
voru mluví sbormistryně Valentinu 
Blanka Hrubá. 

Jak to všechno začalo? 
Sbor Valentin vznikl z původní my-

šlenky prezentovat regionální kulturu 
na festivalu Songfest.cz., který se v roce 
2016 konal také v Příboře. I když se 
sbor poprvé oûciálně představil až 
tímto prvním veřejným vystoupením, 
zkoušky začaly již v  roce 2015. Dnes 
náš sbor sdružuje zhruba pětatřicet 
dospělých členů, ale spolupracuje 
i s dětmi. V tomto tělese prostě zpívají 
senioři, jejich již dospělé děti i  jejich 
vnoučata a jsem za to moc ráda. 

Jaké písně jste zpracovávali na za-
čátku? 

Od začátku zpíváme regionální 
písně. Zprvu jsme čerpali především 
ze sbírek Františka Bartoše a Františka 
Sušila. V roce 2021 nám po koncertu 
v Muzeu Fojtství nabídl jeho tehdejší 
vedoucí pan Ondřej Šalek možnost 
pracovat s písňovými sbírkami Leo-
polda Víchy a Emila Hanzelky, ulože-
nými právě v tomto muzeu. To byl za-
čátek naší dnešní cesty. 

Čím jsou tyto dvě sbírky speci-
fické? 

Zdejší region byl speciûcký tím, že 
sem v 19. století přicházeli za prací 
v místních továrnách lidé z Valašska, 
Slezska, a dokonce i ze Slovenska, kteří 
asimilovali s místním lašským obyva-
telstvem. Výsledkem je speciûcký kul-
turní mix, stejně jako unikátní dialekt. 
S Víchovou sbírkou pracoval také Leoš 
Janáček a je zajímavé sledovat, v jaké 
podobě se ve Víchových „Kopřivnic-

kých písničkách“ vyskytuje např. „On-
dráš“ nebo píseň „Na tych Raškovych 
lukach“, kterou od Janáčka známe ze 
sbírky „Ukvaldská lidová poezie“ pod 
názvem „Na tych fojtovych lukach“. 

Jaká cesta vede od písně v  pů-
vodní sbírce k tomu, co zní na kon-
certech nebo nahrávce na CD? 

Písně ve Víchově sbírce byly za-
psány ručně na obyčejný linkovaný pa-
pír. Nejprve bylo nutné noty a  texty 
přepsat, poté je transponovat do 
střední polohy vhodné pro naše zpě-
váky. Většina písní má dvanáct taktů, 
některé však mají třeba jen osm taktů, 
takže bylo potřeba je v  následné 
úpravě nějak rozkošatit. Písničky bylo 
také nutné zharmonizovat, opatřit 
akordickými značkami, následně vy-
myslet dvojhlas, případně vytvořit troj-
hlasou verzi a promyslet aranžmá, ve 
kterém je budeme zpívat, a podobně. 

Kolik času strávíte s  přípravou 
jedné takové písně? 

To je různé. Někdy mě píseň okam-
žitě osloví a mám ji promyšlenou bě-
hem dvou hodin. Častěji mám písně 
rozpracované delší dobu a aranžmá  
vznikají postupně. Mám ale jednu pí-
seň, k níž se vracím už rok, a ještě není 
ve stavu, že bych s ní byla spokojená. 

Jak pracujete s texty a nářečím? 
Jak jsem již zmínila, kopřivnické 

nářečí bylo velmi speciûcké díky mí-
sení obyvatel z  několika regionů. 
Vznikl zde nářeční hybrid, ve kterém 
není úplně jednoduché se zorientovat.  
Když jsem vytvářela zpěvník, řídila 
jsem se postřehy Emila Smrže zazna-
menanými v  jeho knize Kopřivnice 
a  její poesie, která vyšla v  roce 1921. 
Ten píše, že od klasického lašského ná-
řečí se kopřivnické lišilo tehdy tím, že 
zkracovalo vše až na osobní zájmena 
„já“ a „nám“. Této poznámky jsem se 
držela při úpravě textů ve zpěvníku, 
protože byly zapisovány s různými od-
chylkami a bylo nutné je sjednotit.  

Co všechno zahrnuje projekt „Při-
běželi do Betlema pastyře“? 

Program vznikal v  podstatě od 
roku 2021 postupným zpracováváním 
koled obsažených v obou kopřivnic-
kých sbírkách. V minulém roce se pro-
gram ucelil se záměrem vydat k desá-
tému výročí Valentinu naše první CD. 
V listopadu jsme tedy ve studiu Čes-

kého rozhlasu Ostrava během dvou 
dnů natočili v režii Františka Mixy 16 
koled a žertovných písní. Ke spolupráci 
na natáčení jsme si přizvali nejen cim-
bálovou muziku pod vedením Lenky 
Gerykové, ale také děti ze ZŠ Emila Zá-
topka pod vedením Evy Nedjalkové 
a ze sborečku Valentinek ze ZUŠ Příbor 
pod vedením Natálie Kučinské.  Když 
začali v letošním roce členové Valen-
tinu ve velkém přivádět své děti a se-
nioři svá vnoučata, která s námi začala 
zpívat, byl to pro mě podnět vytvořit 
z těchto písní i krásně ilustrovaný vá-
noční zpěvník, který jsme slavnostně 
pokřtili před pár dny na koncertě 
v kopřivnickém kulturním domě. Celý 
rok jsem tedy připravovala materiál 
nejen pro natáčení CD, ale i pro něj. 
Postupně tak projekt bobtnal. Když byl 
v základních obrysech připraven zpěv-
ník se čtyřiadvaceti písněmi, přišla od 
učitelek z  mateřských a  základních 
škol prosba, zda by tyto písně nemohly 
být uzpůsobeny také pro práci ve ško-
lách. To bylo podnětem ke vzniku pra-
covních listů. 

Jak vypadají zmíněné pracovní 
listy a k čemu slouží? 

Ke každé písni ve zpěvníku vznikl 
třístránkový materiál. Ten obsahuje 
noty s  jednohlasou variantou písně, 
druhá strana je věnována úkolům, jež 
mají přiblížit obsah písně, a jazykovým 
hrám, jejichž cílem je usnadnit poro-
zumění jejího nářečí. Poslední meto-
dická část je věnována učitelům a ob-
sahuje doporučení, jak se s  dětmi 
mohou píseň postupně naučit, jakým 
způsobem ji mohou aranžovat, a je do-
plněna také o slovníček nářečních po-
jmů. Součástí tohoto materiálu, který 
je volně dostupný například na webu 
zahlasem.cz je také nahrávka cimbá-
lového doprovodu všech 24 písní. 
Takže pokud se děti písničku naučí, 
mohou si ji zazpívat s autentickým in-
strumentálním doprovodem. Byla to 
náročná práce, ale dává mi velký 
smysl. Odměnou je mi za to krásná 
zpětná vazba (nejen) pedagožek. 

Jaké jsou vaše plány do bu-
doucna? 

V letošním roce bych ráda připra-
vila k vydání celou sbírku Leopolda Ví-
chy. Jde zhruba o 250 písní, které se 
záměrem zachování sbírky opsal před 

jejím zapůjčením Leoši Janáčkovi Emil 
Hanzelka. Možnost jejího čtenářského 
vydání jsme projednávali již v červnu 
s Ondřejem Šalkem z Muzea Fojtství, 
a proto jsem na ní začala již v létě pra-
covat s  panem profesorem Pavlem 
Kvapilem, který je jedním z  našich 
předních folkloristů. Celé prázdniny 
jsme strávili transkripcemi písní a je-
jich prvními korekturami a nyní je pro-
stor k  tomu, abychom udělali novou 
vlnu detailních korektur a postupně 
připravili materiál pro publikování. 

Co vše je potřeba udělat, než bude 
Víchova sbírka připravena k vydání? 

Je to velká spousta práce, která 
skýtá řadu úskalí. Pro představu se jich 
pokusím pár srozumitelně nastínit. Za-
číná u přesného přečtení not zapsa-
ných rukou na prostém linkovaném – 
ne notovém – papíru. Relativně často 
například rytmicky nesedí některé 
verše na melodii dané písně, občas 
chybí v nějakém verši poslední slovo, 
někdy se vyskytují chyby v zapsané 
délce not atd. Co se týče melodie, 
může se stát, že ne vždy odpovídají za-
psané počáteční noty původnímu me-
lodickému průběhu, což se dá zjistit 
z neobvyklého harmonického vybo-
čení. U starších lidových zpěváků mo-
hlo totiž dojít k tomu, že zpočátku te-
prve hledali tóninu, než se ustálili v té 
pro svou hlasovou polohu vhodné. 
I  když se s  tímto jevem setkáváme 
v  této sbírce skutečně výjimečně, je 
třeba u všech písní postupovat velmi 
obezřetně, opírat se o podobné písně, 
zachycené v  jiných zpěvnících, a  tak 
citlivě očistit a vyladit původní mate-
riál. V tom jsou velmi nápomocné zku-
šenosti pana profesora Kvapila. S cel-
kovou prací na Víchově zpěvníku jsme 
strávili skutečně intenzivní léto. Nyní 
potřebujeme čas na revize a  další 
úpravy, abych mohla potom vše začít 
chystat pro tisk. Zpěvník bychom 
chtěli dokončit v letošním roce. Panu 
profesorovi je 87 let, a jak říká, musíme 
využít jeho sil, dokud je ještě má. Takže 
tato práce má nyní prioritu. 

Na koncertě jste oznámila i pří-
pravu dalšího tematického zpěvníku. 
O co půjde v tomto případě? 

Vyhověla jsem přání ředitelky kul-
turního domu paní Michaely Sekerá-
šové a  plánuji navázat na vánoční 

zpěvník dalším, který by byl opět vý-
běrem z Víchovy a Hanzelkovy sbírky. 
Tentokrát by se mělo jednat o písničky 
spjaté s Lašskou branou a měly by se 
týkat měst Kopřivnice, Příbora, Štram-
berka a obce Hukvaldy. Dokonce už 
uvažuji také o  názvu, který bych si 
chtěla vypůjčit od jedné z kopřivnic-
kých písní nazvané „Bila hura – černy 
les“. Do zpěvníku bych chtěla vybrat 
zase zhruba dvě desítky písní, které by 
měly být zpracovány podobnou for-
mou. To znamená, že ve zpěvníku 
bude zaznamenán jednohlas a více-
hlasá úprava písní. Vzniknout by měly 
opět i pracovní listy s cimbálovými na-
hrávkami. Představuje to však hodně 
práce a nepředpokládám, že by zpěv-
ník vyšel dřív než příští rok. Musím se 
ale přiznat, že mě pohání ohlasy na 
vánoční zpěvník. Po koncertě, na kte-
rém jsme ho křtili, mě oslovovaly paní 
učitelky, které byly nadšené z  něj 
i z pracovních listů a stály o spolupráci. 
Myslím, že to je velmi vzácné, a velmi 
si tohoto zájmu vážím. Nejdřív jsem si 
říkala, že budu potřebovat delší pauzu, 
ale doznávám, že jsem už na nových 
písních začala pracovat. Cítím, že to je 
smysluplná činnost. Existuje spousta 
krásných písní pro děti, ale lidovky 
v sobě ukrývají takové bohatství, jako 
jsou odkazy rituálů. A my rituály po-
třebujeme, často jen podvědomě hle-
dáme. Nejviditelnější je to právě v ob-
dobí Vánoc.  

Zpracováváním místního folk-
loru jste strávila hodně času. Co pro 
vás bylo nejsilnějším zážitkem? 

Se sbírkou Leopolda Víchy jsem 
strávila ne stovky, ale určitě tisíce ho-
din, ale vždy to byla neuvěřitelná zku-
šenost. Byla období, kdy jsem nad ní 
denně seděla mnoho hodin, během 
nichž jsem postupně získávala pocit, 
že jsem doslova vtahována do hlubo-
kého archetypálního světa předků. 
I když by člověk mohl mít dojem, že 
jejich příběhy jsou již minulostí, náhle 
zjišťoval, jak moc se nás stále dotýkají. 
Mnoho z toho, co my prožíváme teď, 
prožívali v určité podobě i oni. Zabývat 
se tímto odkazem je skutečně velmi 
obohacující činnost a  jsem překva-
pena, jak je stále živý a jak úzce souvisí 
s námi a s našimi životy. 

                                         David Macháček 

Součástí sedmého ročníku festivalu Štramberské pyré bylo minulou sobotu i vystoupení brněn-
ského klaunského divadla Labil Bones s představením Za čárou.     FOTO: DAVID MACHÁČEK











KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 16. – pá 17. ledna v 16.30 ho-

din komedie ČR V  dobrém i  zlém. 
Komedie o dvou manželských pá-
rech, které se odváží na první sou-
sedskou návštěvu a následně prožijí 
neobvyklý večer plný nečekaných 
chvil a zvratů. 

Čt 16. – pá 17. ledna v 19 hodin 
drama ČR Nikdo mě nemá rád. Sára 
je asistentka na velitelství armády, 
kde o společnost mladých a silných 
mužů nemá nouzi, i přesto je však 
sama. Dokud nepotká Martina a ne-
odhalí jeho tajemství. 

So 18. – ne 19. ledna ve 14 hodin 
komedie USA Ježek Sonic 3. Modrý 
ježek je bezkonkurečně nejrychlejší 
tvor na planetě, který má navzdory 
své roztomilosti povážlivě hodně ne-
přátel. Jak dopadne závěrečná bitva 
proti doktoru Robotnikovi? 

So 18. ledna v  16.30 hodin ani-
movaný USA Odvážná Vaiana 2. Va-
iana, která neočekávané obdrží žá-
dost o  pomoc od svých předků, se 
společně s Mauim vrhne do vod pl-
ných dobrodružství. 

So 18. ledna v  19 hodin horor 
USA Nosferatu. Gotický příběh o po-
sedlosti mladé ženy a upíra, který se 
do ní zamiloval a způsobil nevýslov-
nou hrůzu. 

Ne 19. ledna v 16.30 hodin Umění 
v kině Královský balet: Popelka. Po-
pelka žije ponurý a nudný život, když 
musí doma sloužit svým nevlastním 

sestrám. Vše se ale změní, když po-
může tajemné stařence. A  pravá 
láska na ni už čeká. 

Po 20. ledna v 19 hodin krimi do-
kument ANETA. Jeden z  nejzáhad-
nějších případů české kriminalistiky 
ožívá ve věrné rekonstrukci ve spo-
lupráci se světovými experty. 

Út 21. ledna v  19 hodin doku-
ment ČR Dajori. Celovečerní doku-
mentární film vypráví příběh rodiny 
Hučkových, která žije obyčejným ži-
votem v  příhraničním Varnsdorfu, 
společně s  rodinnými událostmi 
a vztahy. 

St 22. ledna v 18 hodin dokument 
Africká jízda. Tomáš Vejmola známý 
jako Tomík na cestách vás vezme na  
dlouhou výpravu skrz Afriku v  ma-
lém tuktuku. Cesta plná nečekaných 
výzev, nádherných scenérií a setkání 
s fascinujícími místními kmeny vás 
vtáhne do srdce divoké Afriky, které 
natočil David Žváček. Po promítání 
následuje beseda s autory. 

Čt 23. – pá 24. ledna v 16.30 ho-
din pohádka ČR Zlatovláska. Když 
královský panoš Jiřík ochutná sousto 
z magického hada, porozumí řeči zví-
řat. Proviní se tak ale proti příkazu 
svého krále, a tak jej čeká buď trest 
smrti, nebo nebezpečná cesta za Zla-
tovláskou, princeznou ze vzdálené 
říše, kterou chce král za ženu. 

Čt 23. – pá 24. ledna v 19 hodin 
komedie ČR Na plech. Mladý ambi-
ciózní ekonom se stěhuje na sever 
Čech za prací. Zde se seznámí 
s Grundzou, nejlepším vařičem per-
vitinu v  okolí. Netradiční skupina 

spojí progresivní ekonomické po-
stupy se znalostí ulice a posune pod-
nikání na zcela novou úroveň. 

Ne 26. ledna ve 14 hodin animo-
vaný USA Odvážná Vaiana 2. 

Ne 26. ledna v 16.30 hodin kome-
die USA Ježek Sonic 3. 

Ne 26. ledna v 19 hodin životo-
pisné drama Bob Dylan: Úplně ne-
známý. Příběh ikony světové hudby 
od jeho počátků až k podmanění ce-
lého světa. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Čt 16. ledna v 19 hodin koncert 

Hans Zimmer music. Kopřivnický 
kulturní dům přivítá symfonický or-
chestr Grande Orchestra, který před-
staví mistrovská díla slavného skla-
datele filmové hudby Hanse 
Zimmera. 

Ne 19. ledna v 10 hodin pohádka 
pro děti Vypravěč pohádek: Skřítek 
Vítek a mlsné autíčko. Poučná po-
hádka, kde se děti dozvědí a zopakují 
si, co je zdravé pro naše bříško a zuby 
a co jim škodí, že mají pomáhat sta-
rým lidem, že se v autě nemá jezdit 
rychle a že je potřeba si odpouštět. 

Po 27. ledna v 19 hodin divadlo 
Zku*vení Havlisti. Kde jinde než 
v sauně odhodit těžkosti světa a od-
dychnout si. Ale jde to? Dnešní svět 
je tak složitý, tak rychlý, a tak nevyz-
pytatelný, že na něho nemůžete pře-
stat myslet nikde. Zvlášť když se jme-

nujete Hubert, Bořek a Vladan, kte-
rým stav světa leží na srdci moc. 

 
 

KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 
 
Út 21. ledna v 15.30 hodin Zimní 

Bookstart. Hlavní náplní setkání je 
práce s knížkou od Thomase Krügera 
Hotel Zimní spánek, která provází ce-
lým odpolednem. Na programu jsou 
aktivity spojené s příběhem v knize, 
tvoření, malování, říkanky nebo po-
hybové aktivity, které dětem pohád-
kový příběh přibližují (centrum 
Pětka). 

Út 21. ledna v 18 hodin cestova-
telská přednáška Via ferraty a canyo-
ning. Povídání Oldy Sladkovského 
o cestě na nejdelší via ferratu Dau-
benhorn ve Švýcarsku a nejkrásnější 
kaňony v Alpách. Zajímavé příběhy 
z akčních cest doplní ukázky nava-
zování a bezpečného jištění. 

 
 

KATOLICKÁ BESEDA 

KOPŘIVNICE 
 
Čt 23. ledna v  17 hodin před-

náška Proč si někdy nerozumíme 
a co s tím… Toužíme po propojení, 
ale naše komunikace přináší nepo-
chopení. Pojďme spolu se zkušenou 
mediátorkou a lektorkou kurzů efek-
tivní komunikace Valérií Šmýrovou 

objevit podvodníky v  komunikaci, 
kteří nám v  tom brání, a najít způ-
soby, jak na ně vyzrát.  

 
 

CENTRUM MĚSTA 
 
Aktuální výstava Rolnička slaví 

75 let. Výstava loutek, dobových ma-
teriálů a fotografií místního loutko-
hereckého spolku (do 27. ledna, vý-
stavní pavilon). 

 
 

VILA MACHŮ 
 
Pá 24. ledna v  18 hodin před-

náška Sny. Jak porozumět vlastním 
snům a jak s nimi pracovat, přednáší 
psychoterapeut Roman Macura.  

 
 

LA�SKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava Marek Nenutil 

– OPENMINDZ360 (do 2. února). 
 
 

�TRAMBERK 
 
St 22. ledna v 16.30 hodin work-

shop Lapač snů (KC Stará škola). 
Čt 23. ledna v  16 hodin před-

náška Dětská a  dospělá noha. Od-
borná přednáška o tom, jak by měla 
vypadat správně fungující noha, 
nebo jak se s věkem mění (KC Stará 
škola).

 Kopřivnické noviny   �   16. ledna 2025   �   strana 5KULTURNÍ SERVIS 

Druhý díl historické série z období punských válek nese 
název Krvavá pole. Vojevůdce Hannibal chystá římským le-
giím krvavou porážku. Jejich velitelé neustále odkládají kon-
frontaci s kartaginskou armádou, ale Hannibalovi se podaří 
vyprovokovat je k boji pomocí lsti. Nejdříve u Trasimenského 
jezera a poté u Kann, kde v srpnu 216 př. n. l. zasadí početně 
mnohem silnější římské armádě zdrcující porážku. Autorem 
knihy je Ben Kane. 

Stárnoucí rozvedený spisovatel Knut nikdy nenavázal na 
velkolepý úspěch románu, který napsal před dvaceti lety. 
Nyní Knut dostává pozvání na největší norský literární festival 
do Lillehammeru, kde se má zúčastnit diskuse s názvem „Ne-
věra v životě a v literatuře“. Na cestu sebou bere svého jedi-
ného kamaráda, homosexuála Franka, a svůj pobyt tam hodlá 
využít na maximum. Koneckonců je to pro něj jistá šance 
vrátit se do světla reflektorů. Román Nejsme tady pro zábavu 
napsala Nina Lykke. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

KULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC � 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

Pátek 17. ledna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 24. ledna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

•     prodám stavební poze-
mek v Lubině 1 120 m2, vedle 
stavebnin. Cena dohodou. Tel. 
604 615 150

NEMOVITOSTI

•     hru stolní fotbálek na 
pružinkách. Tel. 604 615 150

KOUPÍM

•     pěkné dámské zánovní 
kolo. Cena 4 000 Kč. Tel. 604 
615 150  
•     bílá plastová okna 120 × 
138 cm, 7 ks, cena 2500 Kč/ks. 
Tel. 604 615 150 
•     vysušené borovicové 
desky, 30 ks. Cena 30 Kč/ks. 
Tel. 604 615 150 
•     menší motovou struno-
vou sekačku HUSQVARNA. 
cena 1 200 Kč. Tel. 604 615 150 
•     plynový kotel DAKON 
DUA 28BT na náhradní díly. 
Cena 2 000 Kč. Tel. 604 615 150 
•     plynový kotel DAKON 
BEA 24Bk na náhradní díly. 
Cena 2 000 Kč. Tel. 604 615 150

PRODÁM
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FLORBAL: 2. liga dorostenců (11. kolo): 1. SC Tempish Vít-
kovice B – FBC Vikings Kopřivnice 4:5 (branky Kopř.: J. Kos-
telník 3, Štěpán, Vendík), FBC Vikings Kopřivnice – FBC ZŠ 
Uničov 3:7 (Šrámek, Škývara, Š. Myslikovjan); Moravsko-
slezská liga elévů (27. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – FBC 
Tigers Poruba oranžoví 14:11, Salibandy Club Ostrava – FBC 
Vikings Kopřivnice 9:22, FbC Coyotes Jablunkov – FBC Vi-
kings Kopřivnice 11:12, FBC Vikings Kopřivnice – 1. SC Tem-
pish Vítkovice Draci 17:13.  
 
HOKEJ: reg. liga dorostu (17. kolo): HC Kopřivnice – Uh. 
Brod 6:3; 9. tř. (19 kolo): HC Kopřivnice – Poruba 1:6, (20. 
kolo): Rožnov p. R. – HC Kopřivnice 2:1; liga st. žáků A (4. 
kolo): HC Kopřivnice – Třinec 2:24; liga st. žáků B (3. kolo): 
Krnov – HC Kopřivnice 5:2; liga ml. žáků A (3. kolo): HC Ko-
přivnice – Karviná 11:6; liga ml. žáků A (20. kolo): HC Ko-
přivnice – Prostějov 9:3.  
 
STOLNÍ TENIS: Okresní přebor I. tř. (13. kolo): ASK Tatra 
Kopřivnice B – KST NOVÝ JIČÍN E 11:7 (body Kopř.: M. Klečka 
3, Merenda 3, Hodaň 2, Štefek 2, Štefek/Klepáč 1, Klepáč), 
pořadí soutěže: 1. TJ Odry B 35, 2. KST Nový Jičín D 33, 3. 
KST Nový Jičín E 31, … 9. ASK Tatra Kopřivnice B 26.  

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 17. 1. 8.30–11.45, so 18. 1. 14.30–
15.45, ne 19. 1. 14.15–15.30 hodin 
 
FLORBAL: so 18. 1. od 18 hod. 1. liga mužů (18. kolo): FBC 
Vikings Kopřivnice – FBŠ Hummel Hattrick Brno; so 25. 1. 
od 17 hod. 1. liga mužů (21. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – 
DDQ Florbal Chomutov  – hala SOU 
 
FUTSAL: so 18. 1. od 8 hod. 2. okresní třída (6. kolo): SK 
Straník – SK Beskyd Frenštát (8), Jokerit Kopřivnice B – SK 
Straník (8.45), SK Beskyd Frenštát – Jokerit Kopřivnice B 
(9.30), Baracuda Jakubčovice B – Kunčice p. O. (10.15), Kun-
čice p. O. – G.T. Trojanovice B (11), G.T. Trojanovice B – Ba-
racuda Jakubčovice B (11.45), MFC Jasenice – Beach Boys 
Odry C (12.30), Blue Thunders Kopřivnice – MFC Jasenice 
(13.15), Beach Boys Odry C – Blue Thunders Kopřivnice (14) 
– vše sp. hala SOU; so 18. 1. od 18.30 hod. divize F (11. kolo): 
FC Jokerit Kopřivnice – Beach Boys Odry, hala ZŠ E. Zátopka, 
ne 19. 1. od 8 hod. 1. okresní třída (5. kolo): FC Wespen Nový 
Jičín – FC Smíšené 2003 Fulnek (8), Dragons Nový Jičín – FC 
Lesní Zvěř Frenštát (8.45), Real Top Frýdek-Místek B – FC 
Wespen Nový Jičín (9.30), FC Smíšené 2003 Fulnek – Dragons 
Nový Jičín (10.15), FC Lesní Zvěř Frenštát – Orel Štramberk 
(11), FT Libhošť – Real Top Frýdek-Místek B (11.45), Orel 
Štramberk – Bora Bora Vidče (12.30), Javor Bordovice – FT 
Libhošť (13.15), Bora Bora Vidče – FU Kopřivnice C (14), SKP 
Frýdek-Místek – Javor Bordovice (14.45), FU Kopřivnice C – 
Jethro Zašová (15.30), Jethro Zašová – SKP Frýdek-Místek 
(16.15) – vše sp. hala SOU; pá 24. 1. od 18.45 hod. divize F 
(12. kolo): FU Kopřivnice – Trojanovice, hala SOU, so 25. 1. 
od 8 hod. okresní přebor (6. kolo): FU Kopřivnice B – Loko-
motiva Gangsters Kopřivnice (8), Lavina Kopřivnice – FU 
Kopřivnice B (8.45), Lokomotiva Gangsters Kopřivnice – La-
vina Kopřivnice (9.30), Ozon Kunín – AS Bizon Studénka 
(10.15), AS Bizon Studénka – Růžové Tlapičky Hukvaldy (11), 
Růžové Tlapičky Hukvaldy – Ozon Kunín (11.45), Forza Rož-
nov – FC Vichury (12.30), TJ Slavoj Jeseník n. O. – Forza Rož-
nov (13.15), FC Vichury – TJ Slavoj Jeseník n. O. (14) – vše 
hala SOU; ne 26. 1. od 8 hod. 2. okresní třída (7. kolo): Jokerit 
Kopřivnice B – G.T. Trojanovice B (8), Beach Boys Odry C – 
Jokerit Kopřivnice B (8.45), G.T. Trojanovice B – Beach Boys 
Odry C (9.30), SK Beskyd Frenštát – MFC Jasenice (10.15), 
Baracuda Jakubčovice B – SK Beskyd Frenštát (11), MFC Ja-
senice – Baracuda Jakubčovice B (11.45), Blue Thunders Ko-
přivnice – Kunčice p. O. (12.30), SK Straník – Blue Thunders 
Kopřivnice (13.15), Kunčice p. O. – SK Straník (14) – vše hala 
SOU  
 
HOKEJ: pá 17. 1. od 20.30 hod. Městská hokejová liga Bru-
šperk – Lahvators (3. liga), so 18. 1. od 9 hod. 9. tř. HC Ko-
přivnice – Orlová, od 11.30 hod. Měst. hokej. liga Fešáci – 
Frenštát (3. liga), od 13 hod. Závišice – Janovice (2. liga), od 
17 hod. II. liga mužů (nadstavba o 8.–13. místo, 6. kolo): HC 
ISMM Kopřivnice – Technika Hockey Brno, od 20 hod. Měst. 
hokej. liga Palkovice – Hájov (2. liga); ne 19. 1. od 11 hod. 
Měst. hokej. liga Jestřábi – Netopýři (2. liga), od 12.30 hod. 
Vikymont – Staří psi (2. liga), od 16 hod. Slivovice – BAH (1. 
liga), od 17.30 hod. Stará Bělá – Petřvald (1. liga), od 19 hod. 
Vratimov – Independent (2. liga) 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 16. 1. 6–14.30, 19–21, pá 17. 1. 6–8, 13–15, 
17–21, so 18. 1. 10–19, ne 19. 1. 10–19, po 20. 1. 6–8, út 21. 1. 
6–17, 19–21, st 22. 1. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 23. 1. 6–14.30, 
19–21, pá 24. 1. 6–8, 13–15, 17–21, so 25. 1. 10–19, ne 26. 1. 
10–19 hodin; upozornění: po a st 6.15–7.15 trénink sportov-
ního klubu ve 2 dráhách 
 
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, 
neděle 10–18.30 společná 
 
STOLNÍ TENIS: so 25. 1. od 10 hod. okresní přebor I. tř. (15. 
kolo): ASK Tatra Kopřivnice B – KST NOVÝ JIČÍN E – vše ZŠ 
sv. Zdislavy

Kopřivnice (mha) – Spor-
tovní sezonu 2024 mají kopřiv-
ničtí boxeři zdárně za sebou, 
když bojovali na mnoha gala-
večerech, v Národní lize nebo 
na republikových šampioná-
tech. Momentálně, v pomyslné 
přestávce mezi sezonami, se 
oddíl Boxing klub Kopřivnice, 
který vystupuje s  podporou 
ASK Tatra Kopřivnice, pilně při-
pravuje na novou sezonu 2025, 
ve které přináší zajímavé no-
vinky i jednu velkou letní akci.    

Sezona 2024 boxerského 
klubu Kopřivnice začala ledno-
vým galavečerem v  Bruntále, 
kde ovšem nakonec k  žád-
nému souboji nedošlo. „Bylo 
nám oznámeno, že soupeřka 
Veroniky Žárské k zápasu ne-
dorazila. Bohužel se tak stalo 
až v době, kdy jsme přijeli na 
místo, což bylo mírně řečeno 
hodně nešťastné a tohle by se 
stávat nemělo,“ řekl k  úvod-
nímu výjezdu sezony trenér 
Boxing klubu Kopřivnice Petr 
Křenek. Hned v  únoru násle-
dovala Národní liga v Kromě-
říži, kde boxovaly dvě zástup-
kyně Kopřivnice. Natálie 
Gažiová svůj zápas proti Laze-
rové (SK Boxing Praha) pro-
hrála na r.s.c. v  prvním kole, 
naopak Natálie Žárská, jme-
novkyně Veroniky, byla ús-
pěšná, když svůj souboj se Za-
oralovou (Kroměříž) vyhrála na 
body. Na začátku května se 
v  Mikulově konalo juniorské 
mistrovství republiky. „Děvčat 
tam bylo málo, tak se spojily 
váhové kategorie. Což nám se 
vůbec nehodilo, protože naše 
zástupkyně Natálie Gažiová 
byla přeřazena do vyšší vá-
hovky, čímž vyfasovala těžší, 
silnější a vyšší soupeřku, se kte-
rou dle očekávání prohrála 
r.s.c. ve druhém kole. Ale i tak 
bojovala, co to šlo,“ řekl trenér 
Petr Křenek. Taktéž v  květnu 
bojoval Manuel Hidalgo na Ná-
rodní lize v  Ostravě Porubě, 

kde potkal Lukáše Bilíka, tedy 
stejného soupeře, jakého měl 
o rok dříve na kopřivnické akci 
We live by boxing. Tehdy musel 
být souboj předčasně ukončen 
pro zranění obou soupeřů na 
hlavě. Podobně tomu bylo 
i  v  tomto jejich druhém sou-
boji. „Many po jednom z úderů 
v  posledním třetím kole dost 
krvácel, a  přestože mu téměř 
nic nebylo a chtěl pokračovat 
dále, tak rozhodčí zápas zasta-
vil,“ uvedl trenér Křenek. Na 
zářijové Národní lize v Ostravě 
měl Boxing klub Kopřivnice 
dva zástupce v kategorii mužů 
a oba byli úspěšní. „Manuel Hi-
dalgo ale vyhrál velmi zvlášt-
ním způsobem. Přestože jeho 
soupeř Kim Amoussa v hale byl 
a  vše vypadalo normálně, tak 
k  zápasu prostě nenastoupil. 
Ani nám to nikdo nijak nevy-
světlil,“ podivoval se Petr Kře-
nek nad zvláštním zápasem–

nezápasem. Druhý kopřiv-
nický zástupce – Vítězslav 
Klesla – předvedl jeden ze 
svých solidních výkonů 
a  Adama Stařečka (Rival 
Opava) porazil na body. V říjnu 
se pak tradičně v Kopřivnici ko-
nala Národní liga, na které se 
utkala padesátka boxerů a bo-
xerek všech kategorií.  V celkem 
22 zápasech různých věkových 
kategorií se představila také 
čtveřice domácího Boxing 
clubu Kopřivnice – Jan Os-
tružka (prohra), Timur Vasi-
lenko (výhra), Manuel Hidalgo 
(prohra) a Vítězslav Klesla (vý-
hra).  

Do nadcházející sezony 
2025 vstupuje Boxing klub Ko-
přivnice se smělými plány, 
které zahrnují i  zajímavé no-
vinky. „Po letech jsme domlu-
veni na obnovení spolupráce 
v Polsku, kam budeme pravi-
delně vyjíždět na ligové zápasy, 

mělo by to být kolem šesti kol. 
Kromě toho budeme mít gala-
večery i  ligu také doma 
v  Česku, podle toho, jak to 
bude termínově sedět. Pos-
tupně bychom měli jet na 
všechny domácí republikové 
šampionáty, to znamená v bře-
znu mládež, v  dubnu junioři 
a  v  květnu dospělí. Po roční 
pauze se opět připravuje akce 
We live by boxing, která v roce 
2023 měla velký úspěch a při-
táhla k  boxu hodně lidí. Akce 
by se měla odehrát na začátku 
prázdnin, konkrétně v sobotu 
5. července,“ pozval již s před-
stihem fanoušky na letní akci 
Petr Křenek, který neopomněl 
na poděkování důležitým part-
nerům. „Chtěli bychom tímto 
poděkovat ASK Kopřivnice 
a  také našim partnerům 
a  sponzorům, bez jejichž po-
moci by to nešlo,“ dodal Petr 
Křenek.  

Boxeři v nové sezoně chystají novinky i velkou letní akci  

Na minulé úspěšné akci We live by boxing figuroval v jednom ze zápasů i kopřivnický boxer 
Manuel Hidalgo (v červeném).                                                                             FOTO: MAREK HAVRAN

MHL: 2. lize kraluje Hájov, ve 3. lize dominují Tatra a Bru�perk  
Kopřivnice (mha) – Do druhé poloviny 

sezony se přehoupli neregistrovaní hoke-
jisté z Kopřivnice a okolí, kteří bojují v ně-
které ze soutěží Městské hokejové ligy 
(MHL). Na zimním stadionu v Kopřivnici 
se stejně jako v minulých letech hraje ve 
třech soutěžích.    

V nejvyšší první lize od začátku sezony 
drží dobrou fazonu Petřvald, který stále 
jako jediný celek stále drží neporazitel-
nost. Z pěti zápasů čtyřikrát vyhrál v zá-
kladní hrací době a jednou po samostat-
ných nájezdech. Stejně tak Petřvald drží 
bilanci bez porážky i  v  TOP lize, kterou 
hrají čtyři týmy z první a tři celky z druhé 
ligy. V  nejpočetnější desetičlenné druhé 
lize se na špici zcela osamostatnil Hájov, 
který z dvanácti odehraných zápasů jede-
náctkrát vyhrál a jen jednou odešel pora-

žen. Na druhé Palkovice už má Hájov ná-
skok sedmi bodů. V nejnižší 3. lize je to od 
začátku sezony boj mezi Tatrou a Brušper-
kem. Aktuálně je na čele tabulky Tatra 
o dva body před Brušperkem, který ale má 
zápas k dobru (to jsou potenciální tři body 
za výhru). Další program Městské hoke-
jové ligy v Kopřivnici lze sledovat na we-
bových stránkách soutěže mhliga.web-
node.cz, program zápasů vždy na 
nadcházející víkend pravidelně přinášíme 
také v Kopřivnických novinách.   

Výsledky 50. týden: Independent – 
Hájov 1:5, Jestřábi – Palkovice 5:3, Netopýři 
– Staří psi 9:2, Závišice – Vikymont 3:4, 
Bartošovice – Lahvators 15:2, Brušperk – 
Fešáci 4:10, Tatra – Frenštát 8:1; 51. týden: 
Vikymont – Independent 5:4sn, Staří psi – 
Hájov 0:15, Brušperk – Frenštát 10:0, Tatra 

– Lahvators 4:2, Jestřábi – Janovice 7:4, Pal-
kovice – Netopýři 3:4sn, Vratimov – Závi-
šice 4:1; 52. týden: Independent – Palko-
vice 3:8, Závišice – Jestřábi 1:8, Janovice – 
Staří psi 5:6sn, Hájov – Vikymont 8:3; 1. 
týden: Bartošovice – Fešáci 3:4, Hájov – 
Slivovice 10:7, Petřvald – Palkovice 7:5.  

Průběžné pořadí jednotlivých sou-
těží: 1. liga: 1. Petřvald 14 bodů, 2. Stará 
Bělá 11, 3. Nebory 6, 4. B.A.H. 3, 5. Slivovice 
2; 2. liga: 1. Hájov 33, 2. Palkovice 26, 3. Je-
střábi 25, 4. Netopýři 22, 5. Independent 
16, 6. Závišice 14, 7. Vratimov 13, 8. Viky-
mont 12, 9. Janovice 8, 10. Staří psi 5; 3. 
liga: 1. Tatra 24, 2. Brušperk 22, 3. Barto-
šovice 18, 4. Fešáci 14, 5. Lahvators 12, 6. 
Frenštát 3; TOP liga: 1. Petřvald 9, 2. BAH 
6, 3. Hájov 5, 4. Palkovice 3, 5. Nebory 1, 6. 
Slivovice 0, 7. Vikymont 0.  

Mini Kopr Cup házenkářů ovládl domácí tým KH Kopřivnice  
Kopřivnice (mha) – Domácí tým mi-

nižáků KH Kopřivnice (5 + 1) vyhrál Mini 
Kopr Cup – velký mezinárodní turnaj ma-
lých házenkářů, který se uskutečnil před 
vánočními svátky v Kopřivnici a účastnilo 
se ho osm týmů z  České republiky, Slo-
venska a Polska.      

Dvoudenní klání minižáků (hrajících 
5+1) přilákalo do Kopřivnice kromě do-
mácího celku a dalších tuzemských druž-
stev také hosty z Polska (TS ASY Zabrze) 
a ze Slovenska (Rohožník). V turnaji, který 
se hrál systémem každý s každým 1 × 20 
minut, zvládli všechny nástrahy nejlépe 
domácí borci, kteří vyhráli všech sedm 
zápasů a s plným počtem 14 bodů obsa-
dili první místo.  

„Výsledky v této kategorii dětí nejsou 

až tak důležité. Hlavní je, že se děti pos-
tupně a neustále zlepšují, což nás trenéry 
velice těší. Především nám šlo o to, aby si 
děti zahrály s mužstvy z jiných krajů, se 
kterými se nepotkají v naší Moravskoslez-
ské lize. Všechny děti si zaslouží pochvalu, 
hrály s chutí a radostí, a o to jde nám tre-
nérům především. Náš tým lze jen poch-
válit. Je vidět, že děti hra baví, a když je 
potřeba, vydají ze sebe maximum, a  to 
nás trenéry velice těší. Na tréninku po-
ctivě makají a  za odměnu dokráčeli za-
slouženě k prvnímu místu na turnaji. Byla 
to naše první velká zkušenost s takto vel-
kým turnajem pro mládež a jsme rádi, že 
jsme všechno zvládli. Poděkování patří 
všem, kteří se podíleli na přípravách a or-
ganizaci včetně rodičů, bez kterých by-

chom tento turnaj nezvládli,“ hodnotil 
úspěšný turnaj jeden z trenérů domácího 
týmu Martin Winkler.  

Výsledky: KH Kopřivnice – ŠKH Rohožník 
16:9, KH Kopřivnice – TJ Kobylisy 14:8, KH Ko-
přivnice – TJ Lokomotiva Suchdol n. O. 12:10, 
KH Kopřivnice – TJ Sokol Velké Meziříčí 14:9, 
KH Kopřivnice – SHK Kunovice 12:1, KH Ko-
přivnice – SHK Polanka n. O. 14:9, KH Kopřiv-
nice – TS ASY Zabrze 14:9. Konečné pořadí: 1. 
KH Kopřivnice 14 bodů, 2. TJ Sokol Velké Me-
ziříčí 12, 3. TS ASY Zabrze 10, 4. ŠKH Rohožník 
6, 5. TJ Lok. Suchdol n. O. 5, 6. SHK Kunovice 
5, 7. SHK Polanka n O. 3, 8. TJ Kobylisy 1. Se-
stava a branky Kopřivnice: Sládek 29, Ště. Le-
desma 19, Daňhel 9, Dominik 8, Hezký 7, Socha 
6, Kubiš 5, Matínek 4, K.  Šimon 3, Zrunek 3, 
Bargel 2, L. Šimon 2, Farkavec 1, Vrba 1, Kova-
láková, Žáček. Trenéři: Martin Winkler, Milan 
Socha, Jiří Lípový.  



strana 8   �   16. ledna 2025   �   Kopřivnické noviny  SPORT 

KOPŘIVNICKÉ NOVINY                                    www.koprivnice.cz  
Periodický tisk územně-správního celku. Vydává týdně město Kopřivnice, Městský úřad Kopřivnice, IČ: 00298077 – Adresa redakce: Kopřivnické noviny, Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice, fax: 
556 812 758, schránka elektronické pošty (e-mail): kopr.noviny@koprivnice.cz. Šéfredaktor: Mgr. David Macháček (tel. 556 879 435), redaktoři: Mgr. Dana Hoďáková (tel. 556 879 441), Bc. Marek 
Havran (tel. 556 879 442), inzerce: Bc. Kateřina Petrášová (tel. 556 879 434). – Redakční uzávěrka ve čtvrtek do 12 hodin, sport v pondělí. – Nevyžádané rukopisy a fotograûe se nevracejí, příspěvky 
externích autorů nemusejí být v souladu s názory redakce. – Vychází ve čtvrtek. – Registrace ve smyslu zákona č. 46/2000 Sb., o právech a povinnostech při vydávání periodického tisku a o změně 
některých dalších zákonů, ve znění zákona č. 302/2000 Sb., MK ČR E 11945. – Tiskne SAMAB PRESS GROUP, a. s. – Cena 7 Kč.

Stará Boleslav (mha) – Flor-
balisté FBC Vikings Kopřivnice 
zvládli na výbornou zápas 19. 
kola první ligy, když v nedělním 
duelu i díky dobré produktivitě 
zvítězili na palubovce Staré Bo-
leslavi 4:2. V tabulce druhé nej-
vyšší soutěže v zemi poskočila 
Kopřivnice již na sedmé místo. 
Nyní se Vikingové představí 
dvakrát za sebou svým fanouš-
kům, v  sobotu 18. 1. přivítají 
Hattrick Brno a o týden později 
Chomutov.    
ASK Orka Stará Boleslav – FBC 
Vikings Kopřivnice 2:4 (2:2, 
0:1, 0:1) 

V  prvním vzájemném zá-
pase sezony v říjnu Vikingové 
doma prohráli 3:6, když úplně 
prohospodařili první dvě tře-
tiny, po kterých prohrávali 0:4, 
a tuto ztrátu už nedohnali. Ten-
tokrát si dali na vstup do zá-
pasu pořádný pozor a  byli to 
naopak Vikingové, kteří pře-

kvapili domácí tým i fanoušky 
rychlým gólem Holaně a šli již 
ve třetí minutě do vedení. Do-
mácí pak sice srovnali a  po 
chvíli i šli do vedení 2:1, to ale 
bylo naposledy v utkání, co byli 
popředu. Ještě do první sirény 
srovnal svým druhým gólem 
Holaň. Prostřední část přinesla 
jediný gól, který zařídil hostu-
jící Socha – 2:3. Také třetí děj-
ství bylo na üorbal až příliš 
skoupé na góly a skóre se mě-
nilo už jen jednou. V  53. mi-
nutě se na brankovišti dobrým 
důrazem prosadil Kostelník 
a uzavřel tak gólový účet duelu. 
Domácí celek ještě zkusil po-
wer-play, ale hostující obrana 
v čele s brankářem Pinďákem 
už to zvládla. Sedm kol před 
koncem se tak Kopřivnice drží 
v elitní osmičce, která si zahraje 
play-off. Po zápase panovala 
v  táboře hostí spokojenost. 
„Pro nás jsou to velmi důležité 

tři body. Zápas byl vyrovnaný 
a mohl se překlopit na kterou-
koliv stranu. My jsme byli 
o  něco šťastnější a  také přes-
nější v zakončení,“ pravil po ví-
tězném zápase trenér üorba-
listů Kopřivnice Vladimír 
Blažek, který byl spokojen pře-
devším se zlepšením v určitých 
fázích hry, kde to bylo potřeba. 
„Musím pochválit tým, že se 
snaží dávat do hry nové věci, 
které zkoušíme na trénincích, 
týká se to hlavně zjednodušení 
hry a  zrychlení přechodu do 
útoku. Stále však je na čem pra-
covat. Nejvíce se musíme sou-
středit na to, abychom se zby-
tečně nedostávali pod tlak 
soupeře. Pozitivní ale je, že 
postupně ty věci z tréninků po-
užíváme v  zápasech,“ dodal 
Vladimír Blažek.  

Branky: 7. Kún, 14. Pruner – 3. 
a 14. Holaň, 34. Socha, 53. Kostel-
ník. FBC Vikings Kopřivnice: Pin-
ďák (Kalina), Jiří Toman, Jan Mon-

sport, Kűffer, Štefánek, Michna, B. 
Janek,  T. Janek, Kostelník, Záto-
pek, T. Kusz, D. Kusz, Jan Toman, 
Socha, Frýdl, Holaň, R.  Janek, 
A. Myslikovjan. Další výsledky 19. 
kola: Florbal Ústí – Hattrick Brno 
4:6, Č. Budějovice – Chomutov 2:3, 
Náchod – Gullivers Brno 7:4, Plzeň 
– Znojmo 4:7, Butchis – Torp. Ha-
vířov 10:7.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Futsa-
listé ve všech třech soutěžích 
okresu Nový Jičín a  Frýdek-
Místek mají víkend za víken-
dem pořádně napilno a jejich 
sezona je v  plném proudu. 
Stejně jako v minulých letech 
se i v ročníku 2024/2025 bojuje 
na třech frontách – v nejvyšším 
okresním přeboru, dále v  1. 
okresní třídě a  ve 2. okresní 
třídě. 

V nejvyšší soutěži v okrese 
Nový Jičín a Frýdek-Místek je 
největší počet kopřivnických 
týmů, a sice tři. Nejlépe si za-
tím vede FU Kopřivnice B, 
které je v tabulce třetí s lehkou 
ztrátou na vedoucí dvojici. 
Uprostřed devítičlenné ta-
bulky se pohybuje Lokomotiva 
Gangsters Kopřivnice, ve 
spodních patrech tabulky za-
tím pobývá Lavina, která v za-
tím posledním odehraném 5. 
kole dvakrát prohrála.  

V  1. okresní třídě je jedi-
ným zástupcem tým FU Ko-
přivnice C, který si triumfem 
v loňské sezoně vybojoval po-
stup do okresního přeboru, 
kde ale působí béčko Fučka, 
a tak C tým zůstal v 1. okresní 
soutěži. Ve čtvrtém kole céčko 
Fučka nejprve 5:4 porazilo 
Lesní Zvěř Frenštát a poté vy-
šlo gólově naprázdno s Wespe-
nem Nový Jičín (0:2). V 5. kole 
to byla výhra s Javorem Bordo-
vice (5:2) a k tomu remíza 2:2 
s Realem Top Frýdek-Místek B.    

V  nejnižší 2. okresní třídě 
hrají dva kopřivnické týmy – 
Blue Thunders Kopřivnice 
a  Jokerit Kopřivnice B. A  tito 
soupeři už mají za sebou obě 
derby této sezony. Poprvé, to 
bylo hned v  listopadovém 
úvodním kole, bylo úspěšnější 
béčko divizního Jokeritu, které 
vyhrálo 3:1. Odveta se hrála 
v 5. kole o druhém lednovém 
víkendu a byla to naprosto jed-
nostranná záležitost pro Joke-
rit, který vyhrál nekompro-
misně 8:0. Nejvýrazněji přispěl 
k  této kanonádě autor hat-
tricku Šimon Šindler. Blue 
Thunders měli vůbec špatný 
víkend, když kromě měst-
ského derby s  Jokeritem i  ve 

druhém utkání dne utržili vy-
sokou porážku s  Jakubčovi-
cemi B v poměru 2:10.  

Výsledky kopřivnických 
týmů, okresní přebor, 3. kolo: Lo-
komotiva Gangsters Kopřivnice – 
Ozon Kunín 3:4 (Busek, Huška, 
Dočkalík – A. Jalůvka 3, Suchomel), 
Forza Rožnov p. R. – Lokomotiva 
Gangsters Kopřivnice 4:8 (R. 
Bruška 2, Seidl, Talpa – Busek 3, J. 
Hruška, Sopuch, Polónyi, V.  Ja-
lůvka), TJ Slavoj Jeseník nad Odrou 
– FU Kopřivnice B 0:4 (Hlaváč, 
Hruška, Marek, Jašek), FU Kopřiv-
nice B – AS Bizon Studénka 3:5 
(Kudělka, Michlík, Hlaváč – Kunz 
2, Ondruš, Farný, Geryk), Lavina 
Kopřivnice – FC Vichury 3:10 (Ka-
hánek 2, J. Jalůvka – Doležal 2, 
Hrabovský 2, Matěj 2, Solanský, 
Tydlačka, Geryk, Němec), Růžové 
Tlapičky Hukvaldy – Lavina Ko-
přivnice 4:0 (Lyčka 2, Fojtík, Ro-
dek). 4. kolo: FU Kopřivnice B – 
FC Vichury 3:3 (Hruška 2, Michlík 
– Solanský, Adzima, Hrabovský), 
Ozon Kunín – FU Kopřivnice B 2:2 
(Suchomel, Hub – Makový, Ho-
rák), Lavina Kopřivnice – AS Bizon 
Studénka 0:1 (Kunz), Forza Rožnov 
p. R. – Lavina Kopřivnice 4:0 (Seidl 
2, Plesník, Talpa), Růžové Tlapičky 
Hukvaldy – Lokomotiva Gangsters 
Kopřivnice 7:2 (P. Keller 3, Rodek, 

Vrtný, Strnadel, Fojtík – Beneš, 
Hruška), Lokomotiva Gangsters 
Kopřivnice – TJ Slavoj Jeseník nad 
Odrou 4:3 (Busek, Dočkalík, Čer-
noch, Polónyi – Kratochvíl 2, Gru-
lich). 5. kolo: Ozon Kunín – Lavina 
Kopřivnice 4:3 (A. Jalůvka 3, Rigo 
– J. Jalůvka 2, Kahánek), Lavina Ko-
přivnice – TJ Slavoj Jeseník 
n. O. 1:3 (Bajer – Kořený, Kratoch-
víl, Kuman), Lokomotiva Gang-
sters Kopřivnice – AS Bizon Stu-
dénka 3:7 (Busek, Dočkalík, 
Černoch – Ronec 3, Farný 2, Kunz 
2), FC Vichury – Lokomotiva 
Gangsters Kopřivnice 8:4 (Jiříček 
2, Doležal 2, Juřík 2, Ondřej, Bě-
locký – Černoch 2, Busek, Dočka-
lík), Růžové Tlapičky Hukvaldy – 
FU Kopřivnice B 3:3 (Ermis 2 Str-
nadel – Marek 2, Michlík), FU Ko-
přivnice B – Forza Rožnov p. R. 4:2 
(Michlík 2, Bartoš 2 – Seidl, 
Hruška). Pořadí soutěže: 1. Stu-
dénka 24, 2. Růžové Tlapičky 22, 
3. FU Kopřivnice B 19, … 6. Loko-
motiva Gangsters Kopřivnice 13, 
… 8. Lavina Kopřivnice 4. 

1. okresní třída, 4. kolo: FC 
Lesní Zvěř Frenštát p. R. – FU Ko-
přivnice C 4:5 (Kovář 2, Šula, My-
šinský – J. Okřesík 2, Marek, Ma-
kový, Kudělka), FU Kopřivnice C – 
Wespen Nový Jičín 0:2 (Hric, No-
votný), 5. kolo: Javor Bordovice – 

FU Kopřivnice C 2:5 (Mareček, Gil-
lar – Burýšek 3, Okřesík, Štěpán), 
FU Kopřivnice C – Real Top Frý-
dek-Místek B 2:2 (Petráš 2 – Smí-
tak, Nalewaj). Pořadí po 5. kole: 1. 
Libhošť 24 bodů, 2. Jethro Zašová 
22, 3. Wespen Nový Jičín 18, 4. FU 
Kopřivnice C 17.  

2. okresní třída, 4. kolo: FC Jo-
kerit Kopřivnice B – Kunčice 
p. O. 5:3 (Panák 2, Hanzelka, Sto-
navský, Stonawski – Vedral, Svitek, 
David), MFC Jasenice – FC Jokerit 
Kopřivnice B 3:5 (Bajar 2, Holub – 
Šindler, Hanzelka, Panák, Březina, 
Štefek), SK Beskyd Frenštát p. R. – 
Blue Thunders Kopřivnice 3:1 
(Bezloja 2, Rozsíval – Hrubý), Blue 
Thunders Kopřivnice – G.T. Troja-
novice B 3:7 (Vyvial, Buček, 
Michna – Štefek 4, Šuhajda, Hra-
chový, Balada), 5. kolo: Baracuda 
Jakubčovice B – FC Jokerit Kopřiv-
nice B 6:4 (Bátrla 4, Kachel 2 – Bor-
dovský 2, Hanzelka, Štefek), Blue 
Thunders Kopřivnice – Baracuda 
Jakubčovice B 2:10 (Husták, Kresta 
– Škoda 3, Bátrla 3, Kachel 2, Ko-
leček 2), FC Jokerit Kopřivnice B – 
Blue Thunders Kopřivnice 8:0 
(Šindler 3, Chromečka 2, Hanzelka 
2, Kelnar). Pořadí soutěže: 1. Stra-
ník 24, 2. Jakubčovice B 23, 3. Jo-
kerit Kopř. 15, … 9. Blue Thunders 
2.  

Blue Thunders měli �patný den, padli s Baracudou i s Jokeritem B

Páté kolo futsalové 2. okresní třídy přineslo i kopřivnické derby Jokerit B – Blue Thunders (modré 
dresy), které zvládlo jasně lépe béčko Jokeritu, jež vyhrálo 8:0.                   FOTO: MAREK HAVRAN

Vikingové uspěli venku a poskočili u� na sedmé místo 

Tabulka I. ligy po 19. kole 

  1. Florbal Ústí          19     11     4     1       3    123:76          42 

  2. BUTCHIS              19     11     3     1       4    117:90          40 

  3. Znojmo                19     11     1      3      4    135:93         38 

  4. Hattrick Brno      18     11     1      0      6    117:89          35 

  5. Hr. Králové          19       9    3     1       6    147:122         34 

  6. Otrokovice          19       8   3     2      6    106:96         32 

  7. Kopřivnice         19       9   0     3      7    97:94          30 

  8. Torp. Havířov      19       7    1      5      6    85:94           28 

  9. Plzeň                   19       7    2     1       9    98:115          26 

10. Chomutov            19       6    1      1     11     106:124        21 

11. Náchod                 19       5    2     1     11     85:106         20 

12. St. Boleslav          19       5    2     1     11     85:111           20 

13. Gullivers Brno      19       5    0     2    12    80:110          17 

14. Č. Budějovice      18       4    0     1     13    74:135          13

Hokejisté prohráli u posledního, 
náskok se smrskl na sedm bodů 

Kopřivnice (mha) – Zřejmě 
v  nejtěžší situaci za poslední 
roky se momentálně nachází 
druholigoví hokejisté HC 
ISMM Kopřivnice. Ve 4. kole 
patnáctikolové nadstavbové 
skupiny B (o účast v play-off) 
poměrně nečekaně prohráli na 
ledě posledního Velkého Mezi-
říčí, a to velmi vysoko 4:9. V do-
savadních čtyřech utkáních 
nadstavby tak Kopřivnice zís-
kala jediný bod a v  tabulce je 
předposlední právě před Vel-
kým Meziříčí.    
HHK Velké Meziříčí – HC 
ISMM Kopřivnice 9:4 (4:1, 0:2, 
5:1) 

V  tabulce poslední Velké 
Meziříčí v  předchozím kole 
překvapivě vyloupilo techniku 
Brno, když vyhrálo na jejím 
ledě 4:3. Vítěznou pohodu si 
tým z Vysočiny přenesl i do ut-
kání s  Kopřivnicí, do kterého 
vstoupili domácí jako uragán. 
Už po třinácti vteřinách šli do 
vedení, které svižně navýšili na 
3:0 a první třetinu pak vyhráli 
4:1. V prostřední části přišlo čá-
stečné zmrtvýchvstání Kopřiv-
nice, která se postupnými 
krůčky pracně vrátila do zá-
pasu dvěma góly. Nejprve snížil 
na 2:4 z pohledu Kopřivnice In-
drst a poté snížil už jen na roz-
díl jednoho gólu Suchý. Po 
dvou třetinách tak svítil na uka-
zateli skóre stav 4:3 a hosté byli 
zcela reálně ve hře o body. Bo-
hužel pro hosty však opět přišel 
špatný úvod a Meziříčané hned 
ve 42. minutě dali gól na 5:3 
a ve 49. minutě už odskočili na 
6:3. Poté sice přišlo snížení 
hostů na rozdíl dvou branek, 
ale na větší dramatizaci se už 

kopřivnický tým nezmohl. Na-
opak natěšení domácí pokra-
čovali v ostrostřelbě a dalšími 
třemi brankami utekli až na ko-
nečných 9:4. Tříbodový zisk 
domácího týmu znamená, že 
rozdíl mezi předposlední Kop-
řivnicí a  posledním Velkým 
Meziříčím se povážlivě zmenšil 
na pouhých sedm bodů. Ztráta 
na týmy před Kopřivnicí se 
prohlubuje a  momentálně 
čtvrtý Hodonín má už o devět 
bodů více. Do karet hokejistům 
Kopřivnice v těžké chvíli hraje 
alespoň to, že příští dva zápasy 
hrají na domácím ledě. Ve 
středu 15. 1. (po uzávěrce to-
hoto vydání) hostili Opavu 
a v sobotu 18. 1. přivítají Tech-
niku Brno (od 17 hod.).     

Branky a nahrávky: 1. Ondrá-
ček (Křenek), 14. P. Slabý, 18. Mi-
chalčuk (Křenek), 20. Juráň, 42. 
V.  Burian (A. Burian, Paleček), 
49. M. Juda (Michalčuk, P. Slabý), 
51. Meluzin (Juráň,  M. Juda), 52. 
Křenek (Ondráček, Doležal), 54. 
A. Burian (Michalčuk, Ondráček) – 
19. Pargač (Suchý, J. Mach), 27. F. 
Indrst (Slavík), 31. Suchý (O. Sluštík, 
Slavík), 50. O. Sluštík (F. Indrst). HC 
ISMM Kopřivnice: Kubáň (21. D. 
Bartošák) – Kelnar, Mošnička, Ma-
rek, Petrek, R. Bartošák, P. Zeman, 
Slavík, Kubík, F. Indrst, Suchý, 
K. Stuchlík, Pargač, Siekierka, Pas-
tor, Dang, O.  Sluštík, F. Fojtík, J. 
Mach. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fučko v souboji tě�kých vah 
uspělo v Jakubčovicích 

Kopřivnice (mha) – Futsa-
listé FU Kopřivnice potvrdili 
výbornou pohodu a  formu, 
když ve víkendovém 10. kole 
divize F v souboji dvou silných 
týmů a  spolufavoritů soutěže 
zvítězili na palubovce Jakubčo-
vic. Pro Fučko to byla již čtvrtá 
výhra v  řadě a  celkově osmá 
z  deseti zápasů nové sezony. 
I  díky tomu  se Fučko vyhřívá 
na čele průběžné tabulky di-
vize F. Druhý kopřivnický zá-
stupce v této soutěži – Jokerit – 
měl v 10. kole volný los a po-
kračuje až v kole jedenáctém, 
ve kterém nadcházející sobotu 
18. 1. od 18.30 hodin ve sp. hale 
ZŠ E. Zátopka přivítá Beach 
Boys Odry.  

Fučko v souboji s Jakubčo-
vicemi, které tradičně patří 
k tomu lepšímu v této soutěži, 
zvládl velmi dobře vstup do zá-
pasu a  vlastně i  celou první 
půli. Neinkasovalo a  naopak 
samo dalo dvě branky, když byl 
dvakrát přesný Závodný. Po 
změně stran domácí nejprve 

snížili na 1:2 a po třetí brance 
Vrby i  na 2:3, ale dorovnat se 
jim nepodařilo. Na 4:2 pro Kop-
řivnici dával Bartoň a  gólový 
účet zápasu uzavřel ve 38. mi-
nutě Střelec.      

Výsledky divize F, 10. kolo: Ba-
racuda Jakubčovice – FU Kopřiv-
nice 2:5 (0:2, 28. Richtárik, 33. Bá-
trla – 9., 19., Závodný, 29. P. Vrba, 
30. Bartoň, 38. Střelec). FU Kopřiv-
nice: Polášek, Vrba, Bartoň, Babi-
nec, Střelec, Burýšek, Juřena, Zá-
vodný, Bednář, Tomášek.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tabulka nadstavby B po 4. kole 

1. Opava                28   10  4    4   10  95:100      42 

2. Nový Jičín         28   9     4    3   12  76:103      38 

3. Tech. Brno        28   6     6    3   13  78:93        33 

4. Hodonín            28   9     1    3   15  75:101      32 

5. Kopřivnice        28   4     4    3   17  73:112      23 

6. Vel. Meziříčí     28   4     1    2   21  76:129      16

Tabulka divize F po 13. kole 

  1. FU Kopřivnice        10  8    0   2     59:34        24 

  2. Trojanovice             10  7    1   2     53:32         22 

  3. Ferram Opava           9   6    1   2     62:39         19 

  4. Jakubčovice             9   6    0   3     63:47         18 

  5. Beach Boys Odry   10  5    0   5     57:49         15 

  6. V�B TU Ostrava        9   4    2   3     53:54         14 

  7. Budi�ov n. B.            9   4    1   4     50:52         13 

  8. Jokerit Kopřivnice  9   4    0   5     38:37        12 

  9. 1.FSC Call. F-M        9   4    0   5     52:55         12 

10. Real Top F-M            9   3    2   4     45:46         11 

11. Roub Vítkovice         9   3    0   6     22:38           9 

12. Komárovice              9   2    0   7     35:59           6 

13. Malé Ho�tice            9   0    1   8     35:82           1


